Cl 00 SC 0 Hajduczenia, Marek	Р 0 ZTE Corporat	L 0 ion	# 1	<i>Cl</i> 10 <i>SC</i> 10.1.2.1 Hajduczenia, Marek	P 1 57 ZTE Corpora	L 33 Ition	# 4
Comment Type E "taskforce" should be s	Comment Status X spelled "Task Force"			Comment Type T This proposed text repla	Comment Status X aced the contents of 10.1.2.	1	
SuggestedRemedy Scrub the draft accordi Proposed Response	ngly, there are multiple location Response Status 0	ons where this p	problem occurs.	(Layer 1) and media acc Ethernet used in optical sections of SMF connec	now part of IEEE Std 802.3 [⊤] cess (Layer 2) of EPON inte I access. The Passive Optio cted with passive optical spl	erfaces. EPON is cal Network (POI itter / coupler de	a variant of Gigabit N) is comprised of vices, forming a
C/ 00 SC 0 Hajduczenia, Marek	P 0 ZTE Corporat	L 0 ion	# 2	terminated with the Opti Optical Network Units (shown in Figure 10-1. Individual line Terminal (OLT) on ONUs) on the side of subsc e.g. basement in a multi dwo	the side of the C ribers. ONUs car	Central Office and n be located either in
Comment Type E	Comment Status X			premises. Various types			
There are multiple cros make them into live link this draft. External links colour of choice).	ss references in this documen ks, it would help a reader to n s should be marked according	nove between di	fferent locations within	ONUs or even integrate Figure 10-1 presents the Proposed Response	e resulting PON topology." Response Status O		
There are multiple cros make them into live link this draft. External links	ss references in this documen ks, it would help a reader to n	nove between di	fferent locations within	ONUs or even integrate Figure 10-1 presents the Proposed Response Cl 10 SC 10.1.2.1 Hajduczenia, Marek	e resulting PON topology." <i>Response Status</i> O <i>P</i> 157 ZTE Corpora	<i>L</i> 64 Ition	# 5
There are multiple cross make them into live link this draft. External links colour of choice). SuggestedRemedy Per comment Proposed Response Cl 00 SC 0 Hajduczenia, Marek Comment Type E Each sentence is termi	ss references in this documen ks, it would help a reader to m s should be marked according <i>Response Status</i> O <i>P</i> O <i>Z</i> TE Corporat <i>Comment Status</i> X inated with a double space. E	L 0 ton though it is	ifferent locations within reen or any other # 3 not an error in style, it	ONUs or even integrate Figure 10-1 presents the Proposed Response Cl 10 SC 10.1.2.1 Hajduczenia, Marek Comment Type TR These comments are ag (1) There is no splitter it (2) what is "EPON mode (3) It would make sense (4) What is OLT interface	e resulting PON topology." <i>Response Status</i> O <i>P</i> 157 <i>Z</i> TE Corpora <i>Comment Status</i> X gainst Figure 10-1:	as ONU NU types / should be mark	ed as "EPON interface"
There are multiple cross make them into live link this draft. External links colour of choice). SuggestedRemedy Per comment Proposed Response Cl 00 SC 0 Hajduczenia, Marek Comment Type E Each sentence is termi	ss references in this documen ks, it would help a reader to m s should be marked according <i>Response Status</i> O <i>P</i> O ZTE Corporat <i>Comment Status</i> X	L 0 ton though it is	ifferent locations within reen or any other # 3 not an error in style, it	ONUs or even integrate Figure 10-1 presents the Proposed Response Cl 10 SC 10.1.2.1 Hajduczenia, Marek Comment Type TR These comments are ag (1) There is no splitter id (2) what is "EPON mode (3) It would make sense (4) What is OLT interfac (5) "Other IEEE interfac	e resulting PON topology." Response Status O P157 ZTE Corpora Comment Status X gainst Figure 10-1: dentified in this figure em"? Should be identifies a e to show SFU and MDU ON ce and ONU interface? They	as ONU NU types / should be mark	ed as "EPON interface"

C/ 10 SC ·	10.1.2.1 ek	P 158 ZTE Corporation	L 5	# 6	<i>Cl</i> 10 Hajduczer	SC 10.1.2.3 nia, Marek	P 158 ZTE Corporation	L 43 on	# 8
	lines 5 - 21 shou	mment Status X uld be bulleted accordingl Clause" is capitalized whe		02.3 clause.	Comment This p Suggested	roposed text repla	Comment Status X aced the contents of 10.1.2.3		
SuggestedRemea Per comment Proposed Respon		ponse Status O			"The p passiv couple The te while t	ohysical link in EP ve optical network er devices. erm <i>downstrea the term <i>upstre</i></i>	ON comprises SMF. The OLT comprising sections of SMF i m denotes transmission fr eam denotes transmission stream and downstream tran	onterconnected from the OLT to from the connected	with passive splitter / all connected ONUs, ected ONUs (one at
ajduczenia, Mare comment Type This proposed "The EPON in described in II operates at th through the G Gigabit Etherr Gigabit Etherr *MPCP is place	T Con d text replaced the hy meterface specifica EEE Std 802.3 TH is data rate of 1 MII interface, as met PCS as desc met layers in the ced in the MAC	P 158 ZTE Corporation mment Status X he contents of 10.1.2.2 ation extends the specific M-2008 Clause 35 and Cla Gb/s and it is connected s described in Clause 35. cribed in Clause 36. New following locations: control layer, providing El	cation of Gigal ause 36. The to media dep The EPON P v, EPON spec	Ethernet MAC endent interface CS layer extends the ific layers are added to	multip In dow Divisio using from tl them o In ups ONUs contro maste until re transn	lexed (WDM) into vnstream, the tran on Multiplexing (T inherent propertie he broadcast tran during the registra tream, the physic using the Time E uled via the Multi- r and ONUs play	a single SMF strand, sharing smission channel is available DM) is used. OLT broadcasts s of the underlying physical c smission based on the logical tion and discovery process. al channel is shared among a ivision Multiple Access (TDM Point Control Protocol (MPCF the role of slave devices. An e registered, it transmits data	the same physic to the OLT all to the OLT all data to all ONU hannel. Individu link identifiers number of con A). Access to u P), where the Ol ONU upon regis	sical link. the time, thus Time Js at the same time, Jal ONUs filter data (LLID) assigned to nected and registered pstream channel is _T plays the role of the stration remains silent
*functionality of creating logica channels to ea *FEC function Gigabit Etherr link.	al links over sha ach of the conne nality located bet net PCS layer, e resents the EPC	ation Sublayer (RS) of Gig red passive optical mediu	um, providing layers was ad	private transmission	Suggested The E T.G.98 optica capab The up	Type T roposed text replation <i>Remedy</i> PON PMD specifi 33]. The OLT and I transceivers, pro- ility for ONU trans- plink burst mode	P 158 ZTE Corporation Comment Status X access the contents of 10.1.2.4 cations are based on a wave ONU transceivers were derive viding WDM capabilities and comuters and OLT receiver. opperation capability correspond d data is burst from individua d transmission slot. Once com	ength plan simi ed from the exi adding burst m	sting Gigabit Ethernet ode operation ne TDMA operation in

Proposed Response Response Status 0

TYPE: TR/technical required ER/editorial required GR/general required T/technical E/editorial G/general COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejected RESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed U/unsatisfied Z/withdrawn SORT ORDER: Comment ID

C/ 10 SC 10.1.2.	4	P 159	L1	# 10	C/ 10	SC 10.1.2.5		P 159	L 36	# 11
ajduczenia, Marek		ZTE Corporation	-	"	Hajduczen		:	ZTE Corporatio		
omment Type TR This comments are a		Status X 0-2:			Comment This p	<i>Type</i> T roposed text rep	Comment Salaces the conter			
	ameters for EPO mark that using latory in EPON - player - it is PCS	N*" shoudl read "E */** system and pi mark it as optiona function - see hov nded in Capitals b	PON-specific e ovide descriptic I / markiung was		is rece Ethern betwee deliver conne as an interfa Logica all sub restric This ce	bewnstream is a be beived by all conn- net architecture, en the OLT and ry of any broadc ctions establishe Ethernet device ce, where N des al links provide a bescribers connec- ted to accessing	ected ONUs. In P2PE function w connected ONU ast content. In th d between the C with N+1 logical ignates the num so a solution for ted to a single C data streams ac ted in Figure 10-	order to guarar vas included in ls. An additiona his way, EPON OLT and the ON l ports (N P2P In ber of connector r data privacy, v OLT port. In this ddressed only t	tee complianc RS, creating a I broadcast link becomes a col VUs. Therefore ogical interface ed ONUs). which otherwis way, each sub o that particula	series of logical links k is also provided for lection of logical P2P e, the OLT can be seen as and 1 broadcast e would be shared by oscriber is isolated and
					The sii take au In this ONUs The O broado proces pream the dis downs	dvantage of the way, it is very si at the same tim NUs filter all dov cast frames and sed. The LLID a ble, identifying a covery and regi tream and source t EPON from view	broadcast transi mple and very b e, avoiding the r vnstream data a frames with corr iddress (LLID ta logical link esta stration process. e port in the ups	mission capabil bandwidth efficien need to replicate nd drop all fram rect unicast logi (g) comprises pa ablished betwee . The LLID mart stream. The log 1d] bridging rule	ity of the unde ent to deliver b e data into a se nes addressed cal address (L art of the exter on the OLT and ks the destinat ical links are u	ved LLID) was added to rlying physical medium roadcast contents to al eries of P2P links. to other devices. Only LID) are admitted and ided Ethernet frame I the given ONU during ion port in the sed effectively to
					The si take a In this ONUs The O broadd proces pream the dis downs preven	dvantage of the way, it is very si at the same tim NUs filter all dov cast frames and sed. The LLID a ble, identifying a covery and regi tream and source t EPON from view	broadcast transi mple and very b e, avoiding the r vnstream data a frames with corr iddress (LLID ta logical link esta stration process. e port in the ups blating the [802.	mission capabil bandwidth efficien need to replicate nd drop all fram rect unicast logi (g) comprises pa ablished betwee . The LLID mart stream. The log 1d] bridging rule	ity of the unde ent to deliver b e data into a se nes addressed cal address (L art of the exter on the OLT and ks the destinat ical links are u	rlying physical medium roadcast contents to al eries of P2P links. to other devices. Only LID) are admitted and ided Ethernet frame I the given ONU during ion port in the
					The sii take au In this ONUs The O broadd proces pream the dis downs prever	dvantage of the way, it is very si at the same tim NUs filter all dov cast frames and ssed. The LLID a ble, identifying a scovery and regi thream and source the EPON from vio Response SC 10.1.2.5	broadcast transi mple and very b e, avoiding the r vnstream data a frames with corr iddress (LLID ta logical link esta stration process e port in the ups plating the [802. Response St	mission capabil bandwidth efficien need to replicate nd drop all fram rect unicast logi g) comprises pra ablished betwee . The LLID mart stream. The log 1d] bridging rule tatus O	ity of the unde ent to deliver b e data into a se nes addressed cal address (L art of the exter on the OLT and ks the destinat ical links are u es.	rlying physical medium roadcast contents to al pries of P2P links. to other devices. Only LID) are admitted and ided Ethernet frame If the given ONU during ion port in the sed effectively to
					The sii take au In this ONUs The O broadc proces pream the dis downs prever Proposed I C/ 10 Hajduczen Comment "Virtua	dvantage of the way, it is very si at the same tim NUs filter all dow cast frames and seed. The LLID a ble, identifying a scovery and regi thream and source the EPON from via <i>Response</i> SC 10.1.2.5 ia, Marek <i>Type</i> T	broadcast transi mple and very b e, avoiding the r vnstream data a frames with corr iddress (LLID ta logical link esta stration process. the port in the ups polating the [802. <i>Response St</i> <i>Comment S</i>	mission capabil bandwidth efficien need to replicate nd drop all fram rect unicast logi g) comprises prablished betwee . The LLID mart stream. The log 1d] bridging rule tatus O P160 ZTE Corporation tatus X	ity of the unde ent to deliver b e data into a se nes addressed cal address (L art of the exter on the OLT and ks the destinat ical links are u es.	rlying physical medium roadcast contents to al eries of P2P links. to other devices. Only LID) are admitted and ided Ethernet frame I the given ONU during ion port in the sed effectively to
					The sii take au In this ONUs The O broadd proces pream the dis downs prever Proposed I C/ 10 Hajduczen Comment "Virtua an OL Suggested	dvantage of the way, it is very si at the same tim NUs filter all dov cast frames and ssed. The LLID a ble, identifying a scovery and registream and source at EPON from vio <i>Response</i> SC 10.1.2.5 ia, Marek <i>Type</i> T al tunneling for a T with 3 ONUs"	broadcast transi mple and very b e, avoiding the r vnstream data a frames with corr iddress (LLID ta logical link esta stration process. the port in the ups polating the [802. <i>Response St</i> <i>Comment S</i>	mission capabil bandwidth efficien need to replicate nd drop all fram rect unicast logi g) comprises prablished betwee . The LLID mart stream. The log 1d] bridging rule tatus O P160 ZTE Corporation tatus X	ity of the unde ent to deliver b e data into a se nes addressed cal address (L art of the exter on the OLT and ks the destinat ical links are u es.	rlying physical medium roadcast contents to al aries of P2P links. to other devices. Only LID) are admitted and ided Ethernet frame I the given ONU during ion port in the sed effectively to



This proposed text replaces the contents of 10.1.2.6

SuggestedRemedy

The EPON standard comprises a mechanism for media access control, referred to as Multi Point Control Protocol (MPCP). An access network architecture is different from a typical LAN environment, primarily in terms of network provisioning. An access network is an administrated environment, with an operator providing services and subscribers consuming it depending on service provisioning contracts. The operator controls the network and manages traffic, medium access and enforces the SLAs. For instance, the available bandwidth is controlled and subscribers are billed for services. In this sense, the access network (and EPON specifically) requires a media access control protocol, providing mechanism for station discovery and registration as well as bandwidth provisioning capabilities.

In the MPCP plane, the OLT is considered to be the master, controlling a series of connected ONUs (slave devices). The OLT (network master) manages the network and controls access to network resources to individual slave devices. The MPCP is also used for provisioning upstream channel access to individual slave devices via a MPCPDU pair i.e. GATE and REPORT. The MPCP is part of the MAC control layer and MPCPDUs are considered MAC control messages, carrying a specific Ethertype of 0x8808. These messages are not forwarded outside of the EPON domain and are used to manage the EPON link only.

A concept of time must exist in the MPCP plane in order to schedule the uplink transmission. A timestamp, which is transmitted in the MPCPDUs downstream by the OLT and retrieved by the connected ONUs, is used to synchronize slave devices to master device clock. This guarantees that upstream transmissions from individual ONUs arrive at the OLT at the precisely anticipated time, which in turns guarantees that data from different ONUs will not overlap.

The MPCP plane is also used to measure the Round Trip Time (RTT) for each connected ONU. Each MPCPDU carries a generalized timestamp field, which is filled in by the transmitting station with the current value of its MPCP clock at the time when the given MPCPDU is transmitted. The RTT is measured first during the discovery and registration process and then updated regularly upon each exchange of MPCPDUs between the OLT and one of the ONUs. RTT is used by the OLT bandwidth scheduler to schedule upstream transmission slots for individual ONUs in a non-overlapping manner. The EPON standard provides support for the network diameter (distance between the OLT and the farthest ONU) of up to 20 km, which corresponds to the RTT of approximately 200 us. Nothing in the EPON standard precludes however support for larger network diameters.

The TDMA control is performed using the par of MPDPUs, namely GATE generated by the OLT to indicate a future transmission opportunity to an ONU and REPORT generated by the ONU with information on the current queue status (bandwidth demand). Internal structure and possible encoding of GATE and REPORT MPCPDUs are defined in Clause 64 in IEEE Std 802.3[™]-2008.

A scheduling algorithm at the OLT, which is not defined in IEEE Std 802.3, is responsible for dividing the BW and controlling the transmission delay of each ONU according to its SLA. The MPCP defines a closed loop operation in order for this algorithm to be efficient.

The MPCP allows the ONUs to report on the amount of BW they require for transmission using a special REPORT message. This allows allocating BW to an ONU only when requested, relying on the statistical burst property of the traffic, and allowing different peak BW for different ONUs at different times; hence, allowing oversubscription of the BW. The REPORT message reports the amount of data waiting in the ONU queues. In addition, the MPCP defines a protocol of auto-discovery and registration of ONUs. The MPCP registration process is presented in Figure 10-4, while details are described in Clause 64 in IEEE Std 802.3TM-2008.

A new ONU requests to register during a special upstream window (called Discovery Window), sending the REGISTER_REQ MPCPDU. More than one ONU may attempt registration during that window, which means that their REGISTER_REQ MPCPDUs can potentially collide at the OLT receiver, since the ONU-specific RTT is not yet known and transmissions from individual ONUs cannot be scheduled in an non-overlapping manner. A random backoff mechanism was therefore developed and it used to increase the registration success probability.

When the OLT receives a REGISTER_REQ MPCPDU from an ONU, decision on registration is taken and the LLID is assigned to that ONU. Next, the OLT sends a REGISTER MPCPDU to that ONU, informing the given slave device on whether it is admitted to network or not. The registration process is completed with the ONU sending REGISTER_ACK MPCPDU to the OLT, confirming assigned parameters and registration in the network. From that point onwards, the OLT can schedule transmissions from that ONU using its LLID, using the measured RTT to guarantee that its transmissions do not collide with other ONUs.

Any implemented higher layer protocols may be needed to authenticate the ONU and allow it to participate in the network. This is however implementation dependent and out of scope of the EPON standard.

Proposed Response Response Status **O**

C/ 10	SC 10.1.2.6	Р	L	# 14
Hajducze	nia, Marek	ZTE Corpora	ation	

Comment Type T Comment Status X

This comment is about Figure 10-4. A new figure should not be drawn, if there is already a figure in place which can be reused. Not sure also why we need this figure at all, given that this draft does not define MPCP at all, but provides outline of EPON operation.

SuggestedRemedy

Figure 10-4 should be replaced with Figure 64–14 from 802.3-2008. At best remove the figure and reference to it altogether, Provide reference to Clause 64 at best.

Proposed Response Response Status O

TYPE: TR/technical required ER/editorial required GR/general required T/technical E/editorial G/general COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejected RESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed U/unsatisfied Z/withdrawn SORT ORDER: Comment ID

01.40	SC 40 4 0 7	Daca	1.04	# 45	01.40	80	10.1.3	D4C0	1.00	# 40
C/ 10	SC 10.1.2.7	P 161	L 61	# 15	C/ 10	30	10.1.5	P 162	L 32	# 16
Hajduczen	ia, Marek	ZTE Corporation			Hajduczei	nia, Mar	rek	ZTE Corporation		
Comment	Туре Т	Comment Status X			Comment	Туре	т	Comment Status X		
This p	roposed text repla	aces the contents of 10.1.2.7			This p	propose	d text rep	aces the contents of 10.1.3 on p	age 162 and	l line 36 on page 163.

SuggestedRemedy

The optional FEC mechanism is defined to enhance the EPON link budget. All the passive components of the fibre plant attenuate optical signal, thus the target distance (network diameter) and the number of supported splits is limited by the available link budget. The optional FEC mechanism increases the available link budget, effectively increasing the target network diameter and/or split ratio. The target use of the increased power budget remains at the sole discretion of the network architects and is out of the scope of the EPON standard.

The optional FEC code used in EPON is the RS(239,255,8), similar to the FEC code defined in [ITU-T.G.975], improving the link BER from 10-4 to 10-12, which is the target BER at the MAC layer.

The optional FEC used in EPON is frame-based, meaning that parity information is added at the end of each Ethernet packet. Extra space between individual Ethernet packets is guaranteed by the MAC rate adaptation function, while extra idle symbols were replaced within the FEC function.

The start and end of packet codewords also define the FEC boundaries, and they are outside the FEC protection, they are replaced by a series of symbols to reduce their vulnerability to link errors.

Figure 10-5 presents a structure of a FEC-protected EPON frame.

The optional FEC function is added to the extended Gigabit Ethernet PCS per definitions, per 65.2 in IEEE Std 802.3[™]-2008. The added, optional FEC function introduces a fixed delay in receive path and transmit path.

Proposed Response Response Status O

i his proposed text rej

SuggestedRemedy

All of the EPON layers are accompanied by a management interface that is controlled through mechanisms defined in Clause 30 of IEEE Std 802.3[™]-2008. Since IEEE Std 802.3[™]-2008 specifications may be used for different applications (and hence are extensible), and some of the clauses may be used separately, the management clause allocates a separate package for each independent layer. The structure of the MIB clause follows this separation.

Figure10-6 presents the relation of the MIB groups to the individual IEEE Std 802.3[™]-2008 layers.

The association is straightforward for the ONU interface. There is one logical and one physical interface, and a single copy of each layer can be remotely queried by the OLT. The OLT has a single physical interface and N logical interfaces, one for each logical link connected to an ONU. There is also one logical interface for the single copy broadcast link. Per layering diagram in Figure 10-6, the MAC layer is virtually replicated. Therefore, in this Clause it was elected that management of logical interfaces is performed in the manner identical to management of any physical interfaces - an interface index is allocated for each one of the logical links, and an additional interface index is allocated for the OLT. To illustrate the interface modelling scheme, consider two types of devices.

The first device has two physical interfaces, it is typically located at a subscriber site, and referred to as an "ONU modem".

An "ONU modem" is shown in Figure 10-7.

Proposed Response Response Si	nse Response Status O	
-------------------------------	-----------------------	--

C/ 10	SC 10.1.3	P 163	L 45	# 17
Hajduczei	nia, Marek	ZTE Corp	oration	
Comment	t <i>Type</i> TR	Comment Status X		
(1) "C (2) "1	0 megabit interfa	It Figure 10-7. hould be replaced with "EP ace" should be replaced wi buld be surrounded in quot	th "Subscriber s	ide interface(s)"
Suggester Per ce	<i>dRemedy</i> omment			
Proposed	Response	Response Status O		

C/ 10 SC 10.1.3	P163 L50	# 18	C/ 10 SC 10.2	P 165	L 19	# 21
Hajduczenia, Marek	ZTE Corporation		Hajduczenia, Marek	ZTE Corporati		··· [
The indices for "ONU modem" a (1) What is the "ONU interface" (2) What is the "optical interface	? e"? n ONU has 10BASE-T interface on th	e customer side? Make	What are "IEEE 802.3 Point-to interfaces? Why not call them SuggestedRemedy Per comment.		erfaces" ? Do yo	ou mean EPON
Proposed Response Respo	onse Status O		C/ 10 SC 10.2 Hajduczenia, Marek	P 165 ZTE Corporati	L 23	# 22
<i><i></i></i>	P 163 L 64 ZTE Corporation ment Status X pages 163 - 164 is unclear and is mis	# 19	Comment Type ER Con "Multi-Point Control Protocol (before. Please check the defir defined on their first use and i to Clause 4 into proper locatio	nition of acronyms thro f some of them are use	ughout the draft, ed extensively, c	, make sure they are consider adding them
formatting. Please put it in order Text needs editorial revision for	er.		use the same acronym to mea			and gives the idea you
Text needs editorial revision for SuggestedRemedy Per comment	r. r clarity durign the meeting		use the same acronym to mea SuggestedRemedy Per comment.			ind gives the idea you
Text needs editorial revision for SuggestedRemedy Per comment Proposed Response Response 2/ 10 SC 10.1.3	er.	# <u>20</u>	use the same acronym to mea <i>SuggestedRemedy</i> Per comment. <i>Proposed Response Resp</i> <i>Cl</i> 10 <i>SC</i> 10.2 Hajduczenia, Marek	an different things. bonse Status O P 165 ZTE Corporati	L 23	# [23
Text needs editorial revision for SuggestedRemedy Per comment Proposed Response Respo C/ 10 SC 10.1.3 Hajduczenia, Marek Comment Type TR Comm Information included in the illust line 55 should be moved to an in	r. r clarity durign the meeting onse Status O P 162 L 54	# 20	use the same acronym to mea <i>SuggestedRemedy</i> Per comment. <i>Proposed Response Resp</i> <i>Cl</i> 10 <i>SC</i> 10.2 Hajduczenia, Marek	an different things. boonse Status O P 165 ZTE Corporation mment Status X ms to have second leven nbered and second leven	L 23 ion el bullets wrong	# [23 - all seem to start with
Text needs editorial revision for SuggestedRemedy Per comment Proposed Response Response Cl 10 SC 10.1.3 Hajduczenia, Marek Comment Type TR Comm Information included in the illust line 55 should be moved to an in	r. r clarity durign the meeting onse Status O P 162 L 54 ZTE Corporation ment Status X trative example spanning page 162, i informative annex if there is need for	# 20	use the same acronym to mea SuggestedRemedy Per comment. Proposed Response Resp Cl 10 SC 10.2 Hajduczenia, Marek Comment Type ER Cor The list starting in line 23 seer i) and not correct value. First level bullets could be nur	an different things. boonse Status O P 165 ZTE Corporation mment Status X ms to have second leven nbered and second leven	L 23 ion el bullets wrong	# [23 - all seem to start with

TYPE: TR/technical required ER/editorial required GR/general required T/technical E/editorial G/general COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejected RESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed U/unsatisfied Z/withdrawn SORT ORDER: Comment ID

C/ 10 SC 10.2	P 166	L13	# 24	C/ 10	SC 10.2	P 166	L 51	# 26
Hajduczenia, Marek	ZTE Corporatio			Hajduczeni	-	ZTE Corporati		
Comment Type T	Comment Status X			Comment	Туре т	Comment Status X		
registered ONUs: The table below pre- exists in the table. " This text is circular a Suggest "Table 10-1 registered ONUs, wi Additionally, does th	ded below are the values of the M sents the MPCP control table of C and should be prunned. presents an example of the MPC th a single row " is table present an ONU or an OL the contents of the table. Response Status O	NU1 in worki	ng mode. A single row le of an OLT with 3	The cro For exa initializ The tal exists i The tal exist in Severa - If you mentio - The t mentio	eation of the ro ample, provide ation, before re ble below prese in the table. ble below prese a the table assoc at comments: u mention one co n where they a hree last sente n it for clarity ? e 10-2 os menti	ents the MPCP control table of ents the MPCP control table of ciated with the virtual links." If the parameters, it would be n re defined nces are confusing - which table	e at initializatior MPCP control ta ONU1 after initi the OLT in work ice to describe le they refer to a le entry is mark	n. able of the ONU, after ialization. A single row king mode. Three rows others as well, at least ? 10-2 ? Why not ed as ONU - is this
/ 10 SC 10.2 ajduczenia, Marek	P166 ZTE Corporatio	<i>L</i> 8	# 25	rows, t Suggested	hough all perta <i>Remedy</i>	and improve the quality of the t	U (seemingly).	
	Comment Status X dard should not use such stateme coming after the statement of "con		"and neat" - it is	Proposed I		Response Status O		
SuggestedRemedy Per comment				<i>Cl</i> 10 Hajduczeni	SC 10.2 ia, Marek	P 167 ZTE Corporati	L 32 ion	# 27
Proposed Response	Response Status O			the acc Descrij paramo Also, a	10-3 is not mer companying tex ption of some c eters should be ill ONU entries	Comment Status X tioed anywhere in the text before the tand a reference as required. If the parameters under this take mentioned are marked as registered. Why and another one as registered	ble should be do	one consistently i.e. all
				Suggested	-	a clarification to the given gues	tions	
						e clarification to the given ques	auons.	
				Proposed I	response	Response Status O		

C/ 10 SC 10.2	P 168	L 14	# 28	C/ 10	SC 10.3.1	P 1	69	L 17	# 31
Hajduczenia, Marek	ZTE Corporation	n		Hajduczeni	a, Marek	ZTE	Corporatio	on	
Comment Type T What is the relationship	Comment Status X between table 10-3 and 10-4	?			iterface MIB m	Comment Status odule [RFC2863] defir	es the int		
SuggestedRemedy Proposed Response	Response Status O			tables. the OL table d the low THis is	The ifIndex is T. The OLT in efined in [RFC ver layer of all of an introductor	[RFC2863], is used in used to denote the ph terface and the virtual 2863], and the ifInvSta other interfaces associ y text, which should has plains what the ifInder	ysical int link interf ck define ated with ave been	erface and the v aces are stacke ed in [RFC2864]. the virtual links. location somew	rirtual link interfaces a d using the ifStack The OLT interface is here much earlier in
C/ 10 SC 10.3.1 Hajduczenia, Marek	P 168 ZTE Corporatio	L 64	# 29	Consid		o of the clause and in			
Comment Type T	Comment Status X			Suggested	Remedy				
	nd of Ether-like interface. This	MIB module e	extends the objects of	Per co	mment				
the Interface MIB and the Comments:	he Ether-like Interfaces MIB fo	r an EPON typ	e interface."	Proposed I	Response	Response Status	0		
	2.3 standard should read "This MIB module Interfaces MIB for the EPON ty		pjects of the Interface	<i>Cl</i> 10 Hajduczeni	SC 10.3.1 a, Marek	P1 ZTE	69 Corporatio	L 29 on	# 32
SuggestedRemedy				Comment	Туре т	Comment Status	х		
Per comment						h virtual interface doe			
Proposed Response	Response Status O			Section all the Text is	n 64.1.2. The o virtual interface a little bit confi	ical interface is the sar corresponding object o es." using and additionally	f the Ethe	er-like interface l	MIB is duplicated for
C/ 10 SC 10.3.1	P 169	L12	# 30	802.3a					
lajduczenia, Marek	ZTE Corporatio	n		Suggested	-				
instance, the clause is the local MAC address	Comment Status X no replication of the objects fro defining dot3MpcpRemoteMAG object is already defined in [R] ean replication but redefinition	CAddress only FC3635]."	while assuming that	MAC a the sar 2008.	ddress at the 0 me. The value	ead "Please note that DLT, since the physica of this physical MAC in ding object of the Ethe	I OLT intenter face is	erface used by a s specified in 64.	Il virtual interfaces is .1.2 in IEEE Std 802.3
objects to be defined in	only one location. Is that a co rdingly to clarify this in either c	rrect interpreta		Proposed I	Response	Response Status	0		
SuggestedRemedy Per comment									

Cl 10 SC 10.3.1 Hajduczenia, Marek	P 169 ZTE Corporation	L 34	# 33	<i>Cl</i> 10 SC 10 Hajduczenia, Marek		P 172 ZTE Corporat	L 64 ion	# 36
for an OLT with 3 reg The table below press It is not clear, again, v following form "An ex following tables is pre objects of the Interfac	Comment Status X lues of the Interface MIB objects a istered ONUs: ents the objects of the Interface M which table is referenced. Also co ample of the values of the Interface sested in Table 10-XX through Table ce MIB of an ONU in working mod to present in what way Table 10-	IIB of an ONU nsider the intr ce MIB objects able 10-YY. T e."	I in working mode." oductory text in the s are presented in the able 10-5 presents the		e what the data fo 73. Seems hard to	ent Status X rmat should be for o read now - are th se Status O		s in ifStackTable on Iring conversion ?
SuggestedRemedy Per comment Proposed Response	Response Status O				T Comme s of the EPON Inte	P 174 ZTE Corporat ent Status X erface are defined i ause located? Refe	in the amended	# 37 MAU MIB clause" -
C/ 10 SC 10.3.1 Hajduczenia, Marek Comment Type T	P 170 ZTE Corporation	L 1	# 34	SuggestedRemedy Marek				
Table 10-5 contains a are not defined anywl	Comment Status X a number of constants / variables here. Please either provide their c	lefinition ./ des	scription, or indicate	Proposed Response	e Respon	se Status O		
Table 10-5 contains a are not defined anywl what their meaning is SuggestedRemedy Per comment.	a number of constants / variables	lefinition ./ des	scription, or indicate	C/ 10 SC 10 Hajduczenia, Marek Comment Type	.3.3 Т Сотт	P 175 ZTE Corporat ent Status X		# <u>38</u>
Table 10-5 contains a are not defined anywl what their meaning is SuggestedRemedy Per comment. Proposed Response C/ 10 SC 10.3.1 Hajduczenia, Marek Comment Type T What is the difference presented as an exar SuggestedRemedy	a number of constants / variables here. Please either provide their o s. Otherwise, it is not clear what so	lefinition ./ des ome of the MII L 4 and Table 10 de?	scription, or indicate 3 entries represent. # <u>35</u> -6? Is the ONU	Cl 10 SC 10 Hajduczenia, Marek Comment Type "The EPON inte accompanied wi Therefore, the E module is impler complementary Some comment - What does this their intended us - why is "MAY" of locations in the of without the need	D.3.3 T Common refaces are aimed ith the implementa FM OAM MIB mon mented defining n to the EFM EPON s: a mean that they a se is in the optical capitalized ? This document where I d - this is not cons	P 175 ZTE Corporat ent Status X to the optical acces ation of the OAM se dule [RFC4878] M nanaged objects fo MIB module." re "aimed to the op access networks? is not RFC not BB	ion ss networks and ection of the IEI AY be impleme or the OAM laye ptical access ne F document - th Y". "MUST", "S E standard mar	d most probably will be EE Std 802.3. Inted when this MIB r that are etworks" ? Do you mea here are multiple HOULD" are capitalize

TYPE: TR/technical required ER/editorial required GR/general required T/technical E/editorial G/general COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejected RESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed U/unsatisfied Z/withdrawn SORT ORDER: Comment ID

C/ 10 SC 10.3.3 Hajduczenia, Marek	P 175 ZTE Corporation	L 13	# 39	C/ 10 SC 10.5 Hajduczenia, Marek	P 177 ZTE Corporation	L 50	# 42
without being defined. SuggestedRemedy LLID is defined before, n	Comment Status X entifier (LLID) of the EPON" - LI o need to do it again.	LID has been	already used before		Comment Status X rHeadCodingViolation" does not ha ional? If so, please N/A in the respond accidental.		
Proposed Response	Response Status O			Proposed Response	Response Status O		
C/ 10 SC 10.3.4 Hajduczenia, Marek	P 175 ZTE Corporation	L 20	# 40	C/ 10 SC 10.6 Hajduczenia, Marek	P 177 ZTE Corporation	L 63	# 43
Comment Type T "Bridge functionality is sp should read "Bridging functionality is SuggestedRemedy Per comment Proposed Response	Comment Status X becified at [802.1d]. " specified in IEEE Std. 802.1d". Response Status O	Year of relea	ise is needed.	SuggestedRemedy	Comment Status X 3, a list starts which is not bulleted. t since it is not readable Response Status O		
C/ 10 SC 10.4	P175	L 38	# 41	C/ 11 SC 11.2 Hajduczenia, Marek	P 223 ZTE Corporation	L 40	# 44
and the attributes defined - Where are the said tabl	and in what clause? Clause 1	ivided into rel		and 10 Gb/s Manag object classes" of IE Previous clauses us	Comment Status X sented here are based on Section 3 iement", and Annex 30A, "GDMO S EEE Std. 802.3." se references to clauses in 802.3 ar lause. I do not think there is need to Response Status 0	pecification	for 802.3 managed

P 223 ZTE Corporation	L 51	# 45	C/ 11 SC 11.2.2	1 P 224	L 24	# 48
			Hajduczenia, Marek	ZTE Corporation	- 24	# 40
number of octets transmitted or re	eceived on a	particular interface, the				t recently. It is not
AC address of an interface, and n	nulticast infor		SuggestedRemedy Per comment. Proposed Response	Response Status O		
			C/ 11 SC 11.2.2. Hajduczenia, Marek	5 P 225 ZTE Corporation	L 13	# 49
Р 223	L 60	# 46	"section 4.2.7.1 of IE subclauses in 802.3 SuggestedRemedy per comment.	EE Std. 802.3" - strike "section", sh AFAIK.	nould not use t	hat when referring to
	ether it is old	or new.	C/ 07 SC 7.1 Hajduczenia, Marek	P 47 ZTE Corporation	L7	# 50
P 224	L 23	# 47	change to			
Comment Status X		spelling? Various	SuggestedRemedy			
	n this memo. Among the attributer number of octets transmitted or re- nsmitted or received on a particula AC address of an interface, and m os" you mean? References please d of this paragraph Response Status O P223 ZTE Corporation Comment Status X d? Strike it, it does not matter whe Response Status O P224 ZTE Corporation Comment Status X erface" or "Ethernet-like interface"	n this memo. Among the attributes represented number of octets transmitted or received on a particular interface, the AC address of an interface, and multicast information os" you mean? References please d of this paragraph Response Status O P223 L 60 ZTE Corporation Comment Status X d ? Strike it, it does not matter whether it is old of Response Status O I P224 L 23 ZTE Corporation Comment Status X erface" or "Ethernet-like interface" or any other a	The this memo. Among the attributes represented by objects defined in number of octets transmitted or received on a particular interface, the normitted or received on a particular interface, the promiscuous status AC address of an interface, and multicast information associated with os" you mean? References please d of this paragraph	 a this memo. Among the attributes represented by objects defined in number of octets transmitted or received on a particular interface, the promiscuous status AC address of an interface, and multicast information associated with AC address of an interface, and multicast information associated with AC address of an interface, and multicast information associated with AC address of an interface, and multicast information associated with AC address of an interface, and multicast information associated with AC address of an interface, and multicast information associated with AC address of an interface, and multicast information associated with AC address of an interface, and multicast information associated with AC address of an interface, and multicast information associated with AC address of an interface and multicast information associated with AC address of an interface and multicast information associated with AC address of an interface, and multicast information associated with AC address of an interface, and multicast information associated with AC address of an interface, and multicast information associated with AC address of an interface, and multicast information associated with AC address of an interface, and multicast information associated with AC address of an interface, and multicast information associated with AC address of an interface and multicast information associated with AC address of an interface and a multicast information associated with AC address of an interface and a multicast information associated with AC address of an interface and a multicast information associated with AC address of an interface and a multicast information associated with AC address of a multicast and AC addr	In this memo. Among the attributes represented by objects defined in number of octets transmitted or received on a particular interface, the promiscuous status AC address of an interface, and multicast information associated with AC address of an interface, and multicast information associated with AC address of an interface, and multicast information associated with AC address of an interface, and multicast information associated with AC address of an interface, and multicast information associated with AC address of an interface, and multicast information associated with AC address of an interface, and multicast information associated with AC address of an interface, and multicast information associated with AC address of an interface, and multicast information associated with AC address of an interface, and multicast information associated with AC address of an interface, and multicast information associated with AC address of an interface, and multicast information associated with AC address of an interface, and multicast information associated with AC address of an interface, and multicast information associated with AC address of an interface, and multicast information associated with AC address of an interface, and multicast information associated with AC address of an interface, and multicast information associated with AC address of an interface, and multicast information associated with AC address of an interface, and multicast information associated with AC address of an interface, and multicast information associated with AC address of an interface, and multicast information associated with AC address of an interface, and multicast information associated with AC address of an interface, and multicast information associated with AC address of an interface, and an interface, a	In this memo. Among the attributes represented by objects defined in number of octets transmitted or received on a particular interface, the provisionus status AC address of an interface, the provision as sociated with address of a status AC address of an interface, the provision AC address AC address of a status AC addres address of a status AC address address of a

Proposed Response Response Status **0**

TYPE: TR/technical required ER/editorial required GR/general required T/technical E/editorial G/general COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejected RESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed U/unsatisfied Z/withdrawn SORT ORDER: Comment ID

C/ 07 SC 7.2	P 47	L 35	# 51	C/ 08 SC 8.1.1	P 91	L 22	# 54
łajduczenia, Marek	ZTE Corporation	on		Hajduczenia, Marek	ZTE Corporation	tion	
Comment Type T	Comment Status X			Comment Type ER	Comment Status X		
"IEEE Std 802.3 to be IEEE Style Manual.	etter address" - reference to 802	.3 standard doe	es not comply with		ause is used inccorectly. Whe se" should be used. Check oth		omplete section in
SuggestedRemedy				Scrub the draft			
	802.3(tm)-2003 to better addres			SuggestedRemedy			
	02.3 standard should be done the entries " in Style Manual 2009. M referenced correctly.			Per comment			
Proposed Response	Response Status O			Proposed Response	Response Status O		
	D. (=		"	C/ 08 SC 8.1.2.3	P 92	L13	# 55
i 07 SC 7.2 ajduczenia, Marek	P 47 ZTE Corporatio	L 46	# 52	Hajduczenia, Marek	ZTE Corpora	tion	
ajuuuzeilla, maiek		///					
, 				Comment Type TR	Comment Status X		
Comment Type E "that operate up to 20	Comment Status X			Not quite sure whethe granted by the target	er such a note is necessary at company. This is the first time		
"that operate up to 20 SuggestedRemedy				Not quite sure whethe granted by the target and I do not believe it	er such a note is necessary at company. This is the first time		
"that operate up to 20				Not quite sure whethe granted by the target and I do not believe it SuggestedRemedy	er such a note is necessary at company. This is the first time is appropriate at all.	I see such refere	ence in 802.3 standar
"that operate up to 20 SuggestedRemedy "Km" should be "km"				Not quite sure whethe granted by the target and I do not believe it SuggestedRemedy Per comment - remov	er such a note is necessary at company. This is the first time is appropriate at all. ve this note altogether, leaving	I see such refere	ence in 802.3 standar
"that operate up to 20 SuggestedRemedy "Km" should be "km") Km and "			Not quite sure whethe granted by the target and I do not believe it SuggestedRemedy	er such a note is necessary at company. This is the first time is appropriate at all.	I see such refere	ence in 802.3 standar
"that operate up to 20 SuggestedRemedy "Km" should be "km" Proposed Response) Km and " Response Status O P 48	L 10	# 53	Not quite sure whethe granted by the target and I do not believe it SuggestedRemedy Per comment - remov Proposed Response	er such a note is necessary at company. This is the first time is appropriate at all. ve this note altogether, leaving	I see such refere	ence in 802.3 standar e above.
"that operate up to 20 SuggestedRemedy "Km" should be "km" Proposed Response) Km and " <i>Response Status</i> O <i>P</i> 48 ZTE Corporation		# [53	Not quite sure whethe granted by the target and I do not believe it SuggestedRemedy Per comment - remov Proposed Response	er such a note is necessary at company. This is the first time is appropriate at all. re this note altogether, leaving <i>Response Status</i> O	the editorial note	ence in 802.3 standa
"that operate up to 20 SuggestedRemedy "Km" should be "km" Proposed Response) Km and " Response Status O P 48 ZTE Corporation Comment Status X		# 53	Not quite sure whethe granted by the target and I do not believe it SuggestedRemedy Per comment - remov Proposed Response CI 08 SC 8.2 Hajduczenia, Marek Comment Type E	er such a note is necessary at company. This is the first time is appropriate at all. we this note altogether, leaving <i>Response Status</i> O <i>P</i> 93 ZTE Corporat <i>Comment Status</i> X	the editorial note	ence in 802.3 standar e above.
"that operate up to 20 SuggestedRemedy "Km" should be "km" Proposed Response Cl 07 SC 7.2 lajduczenia, Marek Comment Type E "protocol data unit is) Km and " Response Status O P 48 ZTE Corporation Comment Status X		# <u>53</u>	Not quite sure whethe granted by the target and I do not believe it SuggestedRemedy Per comment - remov Proposed Response CI 08 SC 8.2 Hajduczenia, Marek Comment Type E "the network in relation	er such a note is necessary at company. This is the first time is appropriate at all. re this note altogether, leaving <i>Response Status</i> O <i>P</i> 93 <i>Z</i> TE Corporation	the editorial note	ence in 802.3 standa
"that operate up to 20 SuggestedRemedy "Km" should be "km" Proposed Response Cl 07 SC 7.2 Hajduczenia, Marek Comment Type E "protocol data unit is SuggestedRemedy Per style manual, it s) Km and " Response Status O P 48 ZTE Corporation Comment Status X	on given in 3.4" - t		Not quite sure whethe granted by the target and I do not believe it SuggestedRemedy Per comment - remov Proposed Response CI 08 SC 8.2 Hajduczenia, Marek Comment Type E	er such a note is necessary at company. This is the first time is appropriate at all. re this note altogether, leaving <i>Response Status</i> O <i>P</i> 93 <i>Z</i> TE Corporat <i>Comment Status</i> X on to d1 would look like Figure	the editorial note	ence in 802.3 standa

C/ 08 SC 8	.2 P 95	L 25	# 57	C/ 08	SC 8.2	P 95	L 40	# 60
lajduczenia, Mare	k ZTE Corp	oration		Hajduczei	nia, Marek	ZTE Corpo	oration	
Comment Type	E Comment Status X			Comment	Туре Е	Comment Status X		
	we will investigate it." - who are the			"topol	ogy looks like	Figure8–3"		
	ce standards are expected to be w	vritten in a formal la	nguage.	Suggeste	dRemedy			
SuggestedRemedy						nd of the sentence. Scrub the		
"segments, so	further investigation is needed."				ultiple occassi ures and table	ons, "." is missing at the end o	of sentences contai	nign cross-references
Proposed Respons	Response Status O			0	Response			
				Fioposeu	Response	Response Status O		
C/08 SC 8	.2 P 95	L 35	# 58					
Hajduczenia, Marel	k ZTE Corp	oration		C/ 08	SC 8.2	P 96	L 3	# 61
Comment Type	T Comment Status X			Hajduczei	nia, Marek	ZTE Corpo	oration	
51	hat that device is _between_ the	parent "		Comment	Туре Т	Comment Status X		
	between_" and why it is surrounder		cores ?			are trying to place e1 where		in by placing it
SuggestedRemedy	,				, ,	ment as shown in Figure8–6"		
Pleas clarify w	hat the underscores are for			Suggeste	-			
Proposed Respons	e Response Status O					hitecture, device e1 will be pla arbitrarily into a segment, as		
					Response	Response Status O	<u><u></u><u></u><u></u><u></u><u></u><u></u><u></u><u></u><u></u><u></u><u></u><u></u><u></u><u></u><u></u><u></u><u></u><u></u><u></u></u>	
C/ 08 SC 8	.2 P 95	L 37	# 59					
Hajduczenia, Marel	k ZTE Corp	oration		C/ 08	SC 8.2	P 96	L 24	# 62
Comment Type	T Comment Status X				nia, Marek	ZTE Corpo		# 62
"In the example	e, we can see that device d4 can	eliminate both d5 ar	nd d6, , but nobody can					
	nd d7, because everybody hears t	hem on the same p	ort that they hear the	Comment		Comment Status X ould give d1, d4, and d7 a cha	noo to chow that o	1 is not really on that
parent device (Change to pas						7 hear e1 on the same port w		
SuggestedRemedy	•			they o	annot elimina	te e1 from the segment. How	ever, d1 will hear e	e1 on a different port,
•••	e, device d4 can eliminate both de	evices d5 and d6. th	ough it is not possible		e move e1 dov gement seen i	vn onto the segment which is a in Figure8–7"	connected by that p	oort. This yields the
to eliminate de	vices d4 and d7, because no othe	er device receives th	eir transmissions on	Suggeste	-			
	they receive transmission from th sing the word "hear" since it is inh			00	,	es d1, d4, and d7 will be giver	a chance to disco	ver that e1 is not
	es can receive	cremity associated v	and capabilities of living	conne	ected to their s	segments. Devices d4 and d7	receive transmission	ons from device e1 or
Proposed Respons						them to that segment, so the		
- •	,					device d1 will receive transm nove device e1 down onto the		
						ngement as presented in Figu		
				_	-			

Proposed Response Response Status **O**

TYPE: TR/technical required ER/editorial required GR/general required T/technical E/editorial G/general COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejected RESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed U/unsatisfied Z/withdrawn SORT ORDER: Comment ID

Comment ID # 62

Page 13 of 30 1/22/2010 2:09:02 PM

C/ 08 SC 8.2 P 96 L 44 # 63 Hajduczenia, Marek ZTE Corporation Image: Corporation <td>C/ 09 SC 9.3 P 143 L 54 # 66 Hajduczenia, Marek ZTE Corporation Example 1000000000000000000000000000000000000</td>	C/ 09 SC 9.3 P 143 L 54 # 66 Hajduczenia, Marek ZTE Corporation Example 1000000000000000000000000000000000000
Comment Type E Comment Status X Plenty of free space under Figure 8-7 - why ?	Comment Type E Comment Status X Extra line at the end of subclause 9.3
SuggestedRemedy remove this empty space	SuggestedRemedy Remove it
Proposed Response Response Status O	Proposed Response Response Status O
C/ 08 SC 8.2 P 96 L 60 # 64 Hajduczenia, Marek ZTE Corporation	C/ 09 SC 9.4 P 144 L 9 # 67 Hajduczenia, Marek ZTE Corporation
Comment Type T Comment Status X "Now we give everyone in that segment (besides that parent device, d1) a chance to eliminate e1. Only d3 can try, and it succeeds, so we place e1 on segment which is connected by the port on which d3 heard e1. There is no segment there (yet), so we create one, and end up with Figure8–8 which is the correct position."	Comment Type E Comment Status X Elements "pethPsePortAdminEnable, pethPsePortPowerPairs, pethPsePortPowerPriority, pethPsePortType" should be bulleted. Same for pethMainPseUsageThreshold, pethNotificationControlEnable, pethPsePortPowerPairsControlAbility, pethPsePortPowerPriority, pethPsePortPowerClassifications
SuggestedRemedy "Next, other devices in that segment (besides the parent device, d1) have a chance to eliminate device e1. Only device d3 can successfully eliminate device e1, thus device e1 is placed on the segment which is connected to the port on which device d3 receives transmissions from device e1. There is no segment there yet, thus together with placing device e1, a new connection to device d3 is created, as shown in Figure 8–8, which	SuggestedRemedy Per comment. Proposed Response Response Status O
represents the correct location of device e1 in the examined network topology." Proposed Response Response Status O	C/ 6SC 6.4P 33L 24# 68Frazier, HowardBroadcom Corporation
	Comment Type T Comment Status X set
C/ 09 SC 9.3 P 143 L 47 # 65 Hajduczenia, Marek ZTE Corporation	{module-not-found} failed to locate MIB module `LLDP-V2-MIB' SuggestedRemedy
Comment Type E Comment Status X	Compile with LLDP-V2-MIB Proposed Response Response Status O
"mid- span boxes" > "mid-span boxes"	

C/ 6 SC 6.4 Frazier, Howard	P 33 Broadcom Cor	L 26	# 69		C/ 6 SC Frazier, Howard	6.4	P 34 Broadcom Co	L 17	# 72	
Comment Type T from websmi:	Comment Status X			sev1	<i>Comment Type</i> from websmi	-	Comment Status X			sev2
SuggestedRemedy Compile with LLDP-V2	2-MIB				SuggestedReme change to iee	•	dpV2Xdot3MIB			
Proposed Response	Response Status O				Proposed Respo	nse	Response Status O			
Cl 6 SC 6.4 Frazier, Howard	P 33 Broadcom Cor	L 28 poration	# 70		Cl 6 SC Frazier, Howard	6.4	P 33 Broadcom Co	L 28 rporation	# [73	
Comment Type T from websmi: {bad-identifier-case}`i	Comment Status X IEEE8023IldpV2Xdot3MIB' sho	uld start with a l	ower case letter	sev2	<i>Comment Type</i> from websmi {module-iden	-	Comment Status X	TY clause in SM		sev2
SuggestedRemedy change to ieee8023Ll	dpV2Xdot3MIB				SuggestedReme This may be	•	changing the name to start with	lower case.		
Proposed Response	Response Status 0				Proposed Respo	nse	Response Status O			
Cl 6 SC 6.4 Frazier, Howard	P 33 Broadcom Cor	L 28 poration	# 71		Cl 6 SC Frazier, Howard	6.4	P 34 Broadcom Co	L 17 rporation	# 74]
Comment Type T from websmi: {internal-other} syntax	Comment Status X	DENTITY, expe	cting OBJECT	sev1	Comment Type from websmi {object-identi		Comment Status X own} unknown object identifier	label `IEEE802		sev1
SuggestedRemedy This may be fixed by o	changing the name to start with	lower case.			SuggestedReme This may be	-	changing the name to start with	n lower case.		
Proposed Response	Response Status 0				Proposed Respo	nse	Response Status 0			

C/ 6 SC 6.4	P 35	L 3	# 75		CI 6	SC 6.4	P 37	L 63	# 78
Frazier, Howard	Broadcom Co	rporation			Frazier, H	oward	Broadcom Co	rporation	
Comment Type T	Comment Status X			sev1	Comment	Туре Т	Comment Status X		se
from websmi:						websmi:			
{object-identifier-unkn	own} unknown object identifier	label `lldpV2Pc	ortConfigEntry'				type `LldpV2PowerPortClass' o		to one a
SuggestedRemedy							erPortClass' does not resolve to	o a known base	туре
probably caused by in	nport failing. Fix the import and	this problem sl	hould be fixed		Suggestee	-			
Proposed Response	Response Status O				proba	bly caused by i	mport failing. Fix the import and	I this problem sh	ould be fixed.
					Proposed	Response	Response Status 0		
C/ 6 SC 6.4	P 35	L3	# 76						
Frazier, Howard	Broadcom Co	rporation			CI 6	SC 6.4	P 42	L 12	# 79
Comment Type T	Comment Status X			sev2	Frazier, H	oward	Broadcom Co	rporation	
from websmi:				3072	Comment	Type T	Comment Status X		se
	i`IldpV2Xdot3PortConfigEntry'	augments or ex	xtends			websmi:			
IldpV2PortConfigEntr	y' which is not a row	U			{objec	ct-identifier-unkr	nown} unknown object identifier	label `lldpV2Re	mTimeMark'
SuggestedRemedy					Suggestee	dRemedy			
probably caused by in	nport failing. Fix the import and	this problem sl	hould be fixed		proba	bly caused by i	mport failing. Fix the import and	I this problem sh	ould be fixed.
Proposed Response	Response Status O				Proposed	Response	Response Status O		
 C/ 6 SC 6.4	P 37	L 58	# 77		C/ 6	SC 6.4	P 42	L 13	# 80
Frazier, Howard	Broadcom Co		# 11		Frazier, H		Broadcom Co	-	# 80
		iporation			,			Iporation	
Comment Type T	Comment Status X			sev1	Comment	51	Comment Status X		se
from websmi: {object-identifier-unkn	own} unknown object identifier	label `lldpV2Lo	cPortIfIndex'			websmi: ct-identifier-unkr	nown} unknown object identifier	· label `lldpV2Re	mLocallfIndex'
SuggestedRemedy					Suggeste	dRemedy			
probably caused by in	nport failing. Fix the import and	this problem sl	hould be fixed		proba	bly caused by i	mport failing. Fix the import and	I this problem sh	ould be fixed.
Proposed Response	Response Status O	•			Proposed	Response	Response Status 0	·	
					11000300	10000100			

C/ 6 SC 6.4	P 42	L14	# 81		C/ 6	SC 6	6.4	P 44	L 38	# 84	
Frazier, Howard	Broadcom Co	rporation			Frazier, H	loward		Broadcom Cor	poration		
Comment Type T	Comment Status X			sev1	Commen	t Type	Т	Comment Status X			sev1
	own} unknown object identifier	label				websmi: ct-identifie	er-unkno	own} unknown object identifier	label `lldpV2Xd	ot3MIB'	
`IldpV2RemLocalDest	MACAddress'				Suggeste	dRemedy	<i>v</i>				
SuggestedRemedy					proba	ably cause	ed by im	port failing. Fix the import and	this problem sh	nould be fixed.	
probably caused by im	nport failing. Fix the import and	this problem sho	uld be fixed.		Proposed	d Respons	se	Response Status O			
Proposed Response	Response Status 0										
					C/ 6	SC 6	6.4	P 37	L 63	# 85	
C/ 6 SC 6.4	P 42	L 15	# 82		Frazier, H	loward		Broadcom Cor	poration		
Frazier, Howard	Broadcom Co	rporation			Commen	t Type	т	Comment Status X			sev2
Comment Type T from websmi:	Comment Status X			sev1		websmi: -unknown	1} unkno	wn type `LldpV2PowerPortCla	ss'		
{object-identifier-unkno	own} unknown object identifier	label `lldpV2Rem	Index'		Suggeste	dRemedy	V				
SuggestedRemedy					proba	ably cause	ed by im	port failing. Fix the import and	this problem sh	nould be fixed.	
probably caused by im	nport failing. Fix the import and	this problem sho	uld be fixed.		Proposed	d Respons	se	Response Status O			
Proposed Response	Response Status O										
					CI 7	SC 7	7.7	P 55	L 65	# 86	
C/ 6 SC 6.4	P 42	L 20	# 83		Frazier, H	loward		Broadcom Cor	poration		
Frazier, Howard	Broadcom Co	rporation			Commen	t Type	т	Comment Status X			sev2
Comment Type T	Comment Status X			sev2		websmi:					
from websmi:	ype `LldpV2PowerPortClass' o	fnodo			{bad-	-identifier-	-case}`l	EEE-8023-xxxx' should start w	ith a lower case	e letter	
	erPortClass' does not resolve		type		Suggeste	edRemedy	/				
SuggestedRemedy					chan	ge to ieee	e-8023-x	XXX			
	port failing. Fix the import and	this problem sho	uld be fixed.		Proposed	d Respons	se	Response Status O			
Proposed Response	Response Status O										

P 55	L 65	# 87		CI 7	SC 7.7	P 55	L 3	# 00
					30 1.1	P 55	L 3	# 90
Broadcom Cor	poration			Frazier, H	oward	Broadcom C	orporation	
Comment Status X	xxxx' name onl	y allowed as first	sev2	from v	websmi:	Comment Status X	from module `SN	MPv2-SMI' is never
				Suggestee	dRemedy			
we assign the correct arc				no lon	nger need to imp	oort mib-2 once we change th	e OID.	
Response Status O				Proposed	Response	Response Status O		
P 55	L 76	# 88		C/ 8	SC 8.3	P 99	L 41	# 91
Broadcom Cor	poration			Frazier, H	oward	Broadcom C	orporation	
Comment Status X	abel `IEEE-802	'3-xxxx'	sev1	from v	websmi:	Comment Status X IEEE-8023-xxxx' should start	with a lower case	letter
x and assign arc.				00		xxxx		
Response Status O				Proposed	Response	Response Status O		
P 56 Broadcom Corj	L 13 poration	# 89		C/ 8 Frazier, H	SC 8.3 oward	P 99 Broadcom C	L 41 corporation	# 92
Comment Status X	as no format sp	pecification	sev5	from v {objec	websmi: ct-identifier-not-p	Comment Status X	nt`xxxx' name onl	y allowed as first
on Response Status O				00		as we assign the correct arc		
	Comment Status X fix) Object identifier element ` we assign the correct arc <i>Response Status</i> O <i>P</i> 55 Broadcom Corr <i>Comment Status</i> X wn} unknown object identifier I xx and assign arc. <i>Response Status</i> O <i>P</i> 56 Broadcom Corr <i>Comment Status</i> X arning: type `EightOTwoOui' h	fix} Object identifier element `xxxx' name onl we assign the correct arc <i>Response Status</i> O <i>P</i> 55 <i>L</i> 76 Broadcom Corporation <i>Comment Status</i> X wn} unknown object identifier label `IEEE-802 xx and assign arc. <i>Response Status</i> O <i>P</i> 56 <i>L</i> 13 Broadcom Corporation <i>Comment Status</i> X arrning: type `EightOTwoOui' has no format spon	Comment Status X fix) Object identifier element `xxxx' name only allowed as first we assign the correct arc Response Status 0 P 55 L 76 # 88 Broadcom Corporation $Comment Status$ X wn} unknown object identifier label `IEEE-8023-xxxx' xx and assign arc. Response Status 0 P 56 L 13 # 89 Broadcom Corporation $Comment Status$ X wn and assign arc. $Response Status$ 0 P 56 L 13 # 89 Broadcom Corporation $Comment Status$ X arring: type `EightOTwoOui' has no format specification D	Comment Status X sev2 fix) Object identifier element `xxxx' name only allowed as first we assign the correct arc Response Status O $P55$ $L76$ $P55$ $L76$ Broadcom Corporation Comment Status X sev1 wn} unknown object identifier label `IEEE-8023-xxxx' xx and assign arc. Response Status O $P56$ $L13$ $P56$ $L13$ $P56$ $L13$ $P56$ $L13$ $P56$ $L13$ $Eroadcom Corporation$ $Comment Status X$ sev5 arring: type `EightOTwoOui' has no format specification	Comment Status X sev2 Comment from V (impoursed) fix) Object identifier element `xxxx' name only allowed as first (impoursed) fix) Object identifier element `xxxx' name only allowed as first Suggesterment on low we assign the correct arc no low Response Status O Proposed P55 L76 # 88 Broadcom Corporation Frazier, H Comment Status X sev1 wn) unknown object identifier label `IEEE-8023-xxxx' (bad-i xx and assign arc. Response Status O P56 L13 # 89 Cl 8 Frazier, H Broadcom Corporation Proposed Cl 8 Frazier, H Comment Status X sev5 Comment Status X sev5 Comment Status X sev5 Comment Status X sev5 Aurning: type `EightOTwoOui' has no format specification Suggesterment from V (object element) on Suggesterment from V (object element) Suggesterment from V (object element) on Suggesterment from V (object element) Suggesterment from V (object element)	Comment Status X sev2 fix} Object identifier element `xxxx' name only allowed as first from websmi: (import-unused) warn used we assign the correct arc SuggestedRemedy no longer need to imp Proposed Response P55 L76 # 38 Broadcom Corporation Sev1 Comment Status X sev1 wn} unknown object identifier label `IEEE-8023-xxxx' SuggestedRemedy change to ieee-8023- Proposed Response P56 L13 # 39 Gromment Status X sev5 SuggestedRemedy change to ieee-8023- Frazier, Howard Comment Status X sev5 SurgestedRemedy change to ieee-8023- Frazier, Howard Comment Status X sev5 arming: type `EightOTwoOui' has no format specification SuggestedRemedy will be fixed as sono a	Comment Status X sev2 fix) Object identifier element 'xxxx' name only allowed as first from websmi: fix) Object identifier element 'xxxx' name only allowed as first from websmi: we assign the correct arc gestedRemedy Response Status O no longer need to import mib-2 once we change the P55 L76 # 68 Broadcom Corporation Genment Status X O Comment Status X sev1 wa assign arc. sev1 Response Status O Cl 8 SC 8.3 P56 L13 # 89 Broadcom Corporation Cl 8 SC 8.3 P56 L13 # 89 Comment Status X sev5 Cl 8 SC 8.3 P56 L13 # 89 Cl 8 SC 8.3 P56 L13 # 89 Cl 8 SC 8.3 P 99 Frazier, Howard Broadcom Corporation Gr 8 SC 8.3 P 99 Proposed Response Response Status O Gr 8 SC 8.3 P 99 Frazier, Howard Broadcom C Comment Type T Comment Status X from websmi: <t< td=""><td>Comment Status X sev2 fix) Object identifier element 'xxxx' name only allowed as first Comment Type T Comment Status X we assign the correct arc Response Status O P55 L76 # 88 Broadcom Corporation C/ 8 SC 8.3 P 99 L41 Frazier, Howard Broadcom Corporation Comment Type T Comment Status X Comment Type T Comment Status X wn) unknown object identifier label 'IEEE-8023-xxxx' sev1 Comment Type T Comment Status X Comment Type T Comment Status X Response Status O SuggestedRemedy Comment Status X Sev1 wh unknown object identifier label 'IEEE-8023-xxxx' Sev1 Comment Type T Comment Status X Response Status O C/ 8 SC 8.3 P 99 L41 Frazier, Howard Broadcom Corporation Comment Type T Comment Status X Comment Type T Comment Status X Response Status O C/ 8 SC 8.3 P 99 L41 Frazier, Howard Broadcom Corporation Comment Type T Comment Status X Comment Type T Comment Status X from websmi: (object-identifier-</td></t<>	Comment Status X sev2 fix) Object identifier element 'xxxx' name only allowed as first Comment Type T Comment Status X we assign the correct arc Response Status O P55 L76 # 88 Broadcom Corporation C/ 8 SC 8.3 P 99 L41 Frazier, Howard Broadcom Corporation Comment Type T Comment Status X Comment Type T Comment Status X wn) unknown object identifier label 'IEEE-8023-xxxx' sev1 Comment Type T Comment Status X Comment Type T Comment Status X Response Status O SuggestedRemedy Comment Status X Sev1 wh unknown object identifier label 'IEEE-8023-xxxx' Sev1 Comment Type T Comment Status X Response Status O C/ 8 SC 8.3 P 99 L41 Frazier, Howard Broadcom Corporation Comment Type T Comment Status X Comment Type T Comment Status X Response Status O C/ 8 SC 8.3 P 99 L41 Frazier, Howard Broadcom Corporation Comment Type T Comment Status X Comment Type T Comment Status X from websmi: (object-identifier-

	SC 8.3	P 99 Broadcom Cor	L 45	# 93			8.3	P 103 Broadcom Cor	L 55	# 96	
Frazier, Howar Comment Type {object-ide SuggestedRen	e T entifier-unkno	Broadcom Cor Comment Status X own} unknown object identifier		?3-xxxx'	sev1		nt-access	Broadcom Cor Comment Status X ible} warning: index element `rţ ble in SMIv2 MIB		row `rptrPortEntry'	sev5
"IEEE-802	23-XXXX XX	XX" should be replaced with "id	eee8023snmpR	ptrMod 0"		SuggestedReme	edv				
Proposed Res	sponse	Response Status 0				change acce		accessible			
						Proposed Respo	onse	Response Status 0			
CI 8 S	SC 8.3	P 101	L 32	# 94							
Frazier, Howar	rd	Broadcom Cor	poration			C/ 8 SC	8.3	P106	L 25	# 97	
Comment Type	e T	Comment Status X			sev5	Frazier, Howard		Broadcom Cor	poration		
{index-eler	veb: ment-access	sible} warning: index element `i	rptrGroupIndex'	of row `rptrGrou	pEntrv'	Comment Type	Т	Comment Status X			sev5
should be SuggestedRen change ac	ment-access not-accessil medy ccess to not-		rptrGroupIndex'	of row `rptrGrou	pEntry'	from smiweb	o: ent-acces ssible in S	sible} warning: index element `ı	rptrInfold' of row	v `rptrInfoEntry' sho	
should be SuggestedRen	ment-access not-accessil medy ccess to not-	ble in SMIv2 MIB	rptrGroupIndex'	of row `rptrGrou	pEntry'	from smiweb {index-eleme be not-acces	o: ent-acces ssible in S edy	sible} warning: index element `ı MIv2 MIB	rptrInfold' of row	v `rptrInfoEntry' sho	
should be i SuggestedRen change act Proposed Resp 	ment-accessi not-accessil medy ccess to not- sponse SC 8.3	ble in SMIv2 MIB accessible Response Status O P103	L 45	of row `rptrGrou # <u>95</u>	pEntry'	from smiweb {index-eleme be not-acces SuggestedReme	o: ent-acces ssible in S edy ess to not	sible} warning: index element `ı MIv2 MIB	rptrInfold' of row	v `rptrInfoEntry' sho	
should be i SuggestedRen change act Proposed Resp 	ment-accessi not-accessil medy ccess to not- sponse SC 8.3	ble in SMIv2 MIB accessible <i>Response Status</i> O <i>P</i> 103 Broadcom Cor	L 45		pEntry'	from smiweb {index-eleme be not-acces SuggestedReme change acces Proposed Respon	o: ent-acces ssible in S edy ess to not	sible} warning: index element `r MIv2 MIB accessible	rptrInfold' of row	v `rptrInfoEntry' shor # 98	
Should be SuggestedRen change ac Proposed Resp Cl 8 S Frazier, Howar Comment Type	ment-access not-accessil medy ccess to not- sponse SC 8.3 rd pe T	ble in SMIv2 MIB accessible Response Status O P103	L 45		pEntry'	from smiweb {index-eleme be not-acces SuggestedReme change acces Proposed Respon	o: ent-acces ssible in S edy ess to not- onse	sible} warning: index element `r MIv2 MIB accessible Response Status 0	L 30		
Should be SuggestedRen change ac Proposed Resp C/ 8 S Frazier, Howar Comment Type from smiwe {index-eler	sment-access not-accessil medy ccess to not- sponse SC 8.3 rd se T veb: ment-access ntry' should l	ble in SMIv2 MIB accessible <i>Response Status</i> O <i>P</i> 103 Broadcom Cor	<i>L</i> 45 poration	# 95		from smiweb {index-eleme be not-acces SuggestedReme change acce Proposed Respo C/ 8 SC Frazier, Howard Comment Type from smiweb {index-eleme	b: ent-acces ssible in S edy ess to not onse 8.3 T o: ent-acces	sible} warning: index element `n MIv2 MIB eaccessible <i>Response Status</i> O <i>P</i> 109 Broadcom Cor <i>Comment Status</i> X sible} warning: index element `n	<i>L</i> 30 poration	# [98	sev5
should be i SuggestedRen change ac Proposed Resp Cl 8 S Frazier, Howar Comment Type from smiwe {index-eler `rptrPortEn SuggestedRen	sment-access not-accessil medy ccess to not- sponse SC 8.3 rd se T veb: ment-access ntry' should l	ble in SMIv2 MIB accessible <i>Response Status</i> O <i>P</i> 103 Broadcom Cor <i>Comment Status</i> X sible} warning: index element `i be not-accessible in SMIv2 MIB	<i>L</i> 45 poration	# 95		from smiweb {index-eleme be not-acces SuggestedReme change acce Proposed Respo Cl 8 SC Frazier, Howard Comment Type from smiweb {index-eleme `rptrMonitorF	b: ent-acces ssible in S edy ess to not- onse 8.3 T S ent-acces PortEntry'	sible} warning: index element `n MIv2 MIB eaccessible <i>Response Status</i> O <i>P</i> 109 Broadcom Cor <i>Comment Status</i> X	<i>L</i> 30 poration	# [98	sev5
Should be SuggestedRen change ac Proposed Resp Cl 8 S Frazier, Howar Comment Type from smiwe {index-eler `rptrPortEn SuggestedRen	SC 8.3 rd T web: medy ccess to not- sponse SC 8.3 rd T veb: ment-access ntry' should I medy ccess to not-	ble in SMIv2 MIB accessible <i>Response Status</i> O <i>P</i> 103 Broadcom Cor <i>Comment Status</i> X sible} warning: index element `i be not-accessible in SMIv2 MIB	<i>L</i> 45 poration	# 95		from smiweb {index-eleme be not-acces SuggestedReme change acce Proposed Respo C/ 8 SC Frazier, Howard Comment Type from smiweb {index-eleme	b: ent-acces ssible in S edy ess to not- onse 8.3 T 5: ent-acces PortEntry' edy	sible} warning: index element `n MIv2 MIB eaccessible <i>Response Status</i> O <i>P</i> 109 Broadcom Cor <i>Comment Status</i> X sible} warning: index element `n should be not-accessible in SM	<i>L</i> 30 poration	# [98	sev5

Frazier, Howard Broadcom Corporation Frazier, Howard Broadcom Corporation Comment Type T Comment Status X sev5 from smiweb: (index-element-accessible) warning: index element 'ptr/Molin/PortLow' of row 'ptr/Molin/PortLow' should be not-accessible Comment Type T Comment Status X sev5 Suggested/Remedy change access to not-accessible Response Response Response Status O C18 SC 8.3 P127 L34 100 Frazier, Howard Broadcom Corporation Comment Type T Comment Status X sev5 from smiweb: (index-element-accessible) Proposed Response Response Status O C18 SC 8.3 P127 L34 100 Frazier, Howard Broadcom Corporation Comment Type T Comment Status X sev5 from smiweb: (index-element-accessible) Marine Kelmerk (type-status velocetated Broadcom Corporation Comment Type T Comment Status X sev5 from smiweb: (index-element-accessible) marine; Howard Broadcom Corporation Comment Type T Comment Status X sev5									
Comment Type T Comment Status X sev5 Comment Type T Comment Status X sev5 from sniveb: (index-element-accessible) warning: index element 'ptr/Add/TrackPortIndex' of row 'ptr/Add/TrackEnty' should be not-accessible in SMIv2 MIB Suggested/Rement-accessible) warning: index element 'ptr/Add/TrackPortIndex' of row 'ptr/Add/TrackPortIndex' of row 'ptr/Add/TrackEnty' should be not-accessible Suggested/Rement-accessible) warning: index element 'ptr/Add/TrackPortIndex' of row 'ptr/Add/TrackEnty' should be not-accessible Proposed Response Response Status O C/ 8 SC 8.3 P127 L34 # 100 Comment Type T Comment Status X sev5 Suggested/Remedy Change access to not-accessible Proposed Response Response Status O Comment Type T Comment Status X sev5 Suggested/Remedy Change access to not-accessible Suggested/Remedy Use the newer, non-deprecated type (whatever it may be?) also appears on page 125 line 54 Proposed Response Response Status O C Proposed Response Response Status X sev5 from sniveb: (index-element-accessible) Comment Type T Comment Type T Comment Type T Comment Status X sev5 Ci & SC 8.3 P128 L27 # 101 Tom sniveb: (index-element-accessib	CI 8 SC 8.3	P 109	L 40	# 99	C/ 8	SC 8.3	P 128	L 37	# 102
from sniveb: (index-element-accessible) warning: index element "ptr/MonitorPortIndex' of row "ptr/MonitoreControlIndex' of row "ptr/MonitorPortIndex' of row "ptr/MonitorP	Frazier, Howard	Broadcom Co	rporation		Frazier, H	loward	Broadcom Co	prporation	
change access to not-accessible Proposed Response Response Status CI 8 SC 8.3 P127 L34 # 100 Comment Type T Comment Status XuggestedRemedy Use the newer, non-deprecated type (whatever it may be?) (whatever it may be?) CI 8 SC 8.3 P128 L27 # 101 CI 8 SC 8.3 P128 L27 # 101 Comment Type Comment Type Comment Type T Comment Status Comment Type T Comment Type T Comment Status O Comment Type T Comment Status Comment Type T Comment Type T <t< td=""><td>from smiweb: {index-element-acces</td><td>ssible} warning: index element</td><td></td><td></td><td>from {inde</td><td>smiweb: x-element-acces</td><td>ssible} warning: index element</td><td></td><td></td></t<>	from smiweb: {index-element-acces	ssible} warning: index element			from {inde	smiweb: x-element-acces	ssible} warning: index element		
Proposed Response Response Status 0 Cl 8 SC 8.3 P127 L 34 # 100 Crannent Type T Comment Status X sev5 Comment Type T Comment Status X sev5 Comment Type T Comment Status X sev5 Comment Type T Comment Status X sev5 Suggested/Remedy Use the newer, non-deprecated type (index-element-accessible) wraning: index element "ptrExtAdd/TrackMacIndex' of row	SuggestedRemedy				Suggeste	edRemedy			
Cl 8 SC 8.3 P127 L 34 # 100 Comment Type T Comment Status X sev5 Frazier, Howard Broadcom Corporation Broadcom Corporation Comment Type T Comment Status X sev5 from smiweb: (index-element-accessible) warning: index element "ptrExtAdd/TrackMacIndex" of row "ptrExtAdd/TrackEntry" should be not-accessible in SMIv2 MIB SuggestedRemedy Use the newer, non-deprecated type (whatever it may be?) also appears on page 125 line 54 Proposed Response Response Status O Cl 8 SC 8.3 P128 L27 # 101 Frazier, Howard Broadcom Corporation Sev5 from smiweb: (index-element-accessible) warning: index element "ptrAdd/TrackGroupIndex" of row "ptr/Add/TrackEntry" should be not-accessible in SMIv2 MIB SuggestedRemedy Cl 8 SC 8.3 P128 L27 # 101 Frazier, Howard Broadcom Corporation Sev5 from smiweb: (index-element-accessible) warning: index element "ptrTopNPortControlIndex" of row "ptr/Add/TrackGroupIndex" of row "ptr/Add/TrackGroupIndex" of row "ptr/Add/TrackGroupIndex" of row "ptr/Add/TrackGroupIndex" of row "ptr/Add/TrackEntry" should be not-accessible SuggestedRemedy SuggestedRemedy SuggestedRemedy SuggestedRemedy SuggestedRemedy <td< td=""><td>change access to no</td><td>t-accessible</td><td></td><td></td><td>chan</td><td>ge access to no</td><td>t-accessible</td><td></td><td></td></td<>	change access to no	t-accessible			chan	ge access to no	t-accessible		
Frazier, Howard Broadcom Corporation Frazier, Howard Broadcom Corporation Comment Type T Comment Status X sev5 from smiweb: (type-status-deprecated) warning: type 'OwnerString' used by 'rptrAddrSearchOwner' is deprecated T Comment Type T Comment Status N Suggested/Remedy Cit 8 SC 8.3 P 132 L 10 # 104 Frazier, Howard Broadcom Corporation Broadcom Corporation Comment Type T Comment Status X sev from smiweb: (index-element-accessible) Ward Broadcom Corporation Comment Type T Comment Status X sev from smiweb: (index-element-accessible) Ward Broadcom Cor	Proposed Response	Response Status 0			Proposed	l Response	Response Status O		
from smiweb: (type-status-deprecated) warning: type 'OwnerString' used by 'rptrAddrSearchOwner' is deprecated SuggestedRemedy Use the newer, non-deprecated type (whatever it may be?) also appears on page 125 line 54 Proposed Response Response Status O C/ 8 SC 8.3 P132 L 10 # 104 Frazier, Howard Broadcom Corporation Comment Type T Comment Status X sev5 from smiweb: (index-element-accessible) warning: index element 'rptrAddrTrackGroupIndex' of row 'rptrAddrTrackEntry' should be not-accessible in SMIv2 MIB SuggestedRemedy change access to not-accessible SuggestedRemedy change access to not-accessible Proposed Response Response Status X sev5 from smiweb: (index-element-accessible) warning: index element 'rptrAddrTrackGroupIndex' of row 'rptrAddrTrackEntry' should be not-accessible in SMIv2 MIB SuggestedRemedy change access to not-accessible Proposed Response Response Status X sev5 from smiweb: (index-element-accessible) warning: index element 'rptrAddrTrackGroupIndex' of row 'rptrAddrTrackEntry' should be not-accessible in SMIv2 MIB SuggestedRemedy change access to not-accessible Proposed Response Response Status O	Cl 8 SC 8.3 Frazier, Howard			# 100					# [103
Use the newer, non-deprecated type (whatever it may be?) also appears on page 125 line 54 Proposed Response Response Status O Cl 8 SC 8.3 P132 L10 # 104 Cl 8 SC 8.3 P132 L10 # 104 Frazier, Howard Broadcom Corporation Comment Type T Comment Status X sev5 from smiweb: (index-element-accessible) warning: index element `rptrAddrTrackGroupIndex' of row `rptrAddrTrackEntry' should be not-accessible in SMIv2 MIB SuggestedRemedy change access to not-accessible	from smiweb: {type-status-depreca		y' used by `rptrA		from {inde	smiweb: x-element-acces	ssible} warning: index element		
(whatever it may be?) Image: Second Status Stat	SuggestedRemedy				Suggeste	edRemedy			
also appears on page 125 line 54 Proposed Response Response Status O Cl 8 SC 8.3 P 128 L 27 # 101 Frazier, Howard Broadcom Corporation Broadcom Corporation Comment Type T Comment Status X sev5 from smiweb: (index-element-accessible) warning: index element `rptrAddrTrackGroupIndex' of row `rptrAddrTrackEntry' should be not-accessible in SMIv2 MIB SuggestedRemedy Change access to not-accessible SuggestedRemedy Change access to not-accessible		1 11			chan	ge access to no	t-accessible		
Proposed Response Response Status 0 Cl 8 SC 8.3 P 128 L 27 # 101 Cl 8 SC 8.3 P 132 L 10 # 104 Frazier, Howard Broadcom Corporation Broadcom Corporation Comment Type T Comment Status X sev5 from smiweb: {index-element-accessible} warning: index element `rptrAddrTrackGroupIndex' of row `rptrAddrTrackEntry' should be not-accessible in SMIv2 MIB SuggestedRemedy Change access to not-accessible SuggestedRemedy Change access to not-accessible SuggestedRemedy Change access to not-accessible Proposed Response Response Status O	(whatever it may be?))			Proposed	l Response	Response Status O		
Cl 8 SC 8.3 P132 L10 # 104 Frazier, Howard Broadcom Corporation Broadcom Corporation Broadcom Corporation Comment Type T Comment Status X sev from smiweb: {index-element-accessible} warning: index element `rptrAddrTrackGroupIndex' of row `rptrTopNPortControlEntry' should be not-accessible in SMIv2 MIB SuggestedRemedy SuggestedRemedy Change access to not-accessible Proposed Response Response Status O Change access to not-accessible Proposed Response Response Status O O	also appears on page	e 125 line 54							
Frazier, Howard Broadcom Corporation Comment Type T Comment Status X sev5 from smiweb: {index-element-accessible} warning: index element `rptrAddrTrackGroupIndex' of row `rptrAddrTrackEntry' should be not-accessible in SMIv2 MIB SuggestedRemedy change access to not-accessible SuggestedRemedy change access to not-accessible Response Status O	Proposed Response	Response Status 0							# 104
Comment Type T Comment Status X sev5 {index-element-accessible} warning: index element `rptrTopNPortControlIndex' of row `rptrAddrTrackGroupIndex' of row `rptrAddrTrackEntry' should be not-accessible in SMIv2 MIB SuggestedRemedy SuggestedRemedy SuggestedRemedy Change access to not-accessible Proposed Response Response Status O	C/ 8 SC 8.3	P 128	L 27	# 101	Commen	t Туре Т	Comment Status X		se
Comment Type Comment Status X sev5 `rptrTopNPortControlEntry' should be not-accessible in SMIv2 MIB from smiweb: {index-element-accessible} warning: index element `rptrAddrTrackGroupIndex' of row `rptrAddrTrackEntry' should be not-accessible in SMIv2 MIB SuggestedRemedy change access to not-accessible Proposed Response Response Status O	Frazier, Howard	Broadcom Co	rporation						
{index-element-accessible} warning: index element `rptrAddrTrackGroupIndex' of row SuggestedRemedy `rptrAddrTrackEntry' should be not-accessible in SMIv2 MIB change access to not-accessible SuggestedRemedy Proposed Response Response Status 0 change access to not-accessible O		Comment Status X		se					ontrolIndex' of row
`rptrAddrTrackEntry' should be not-accessible in SMIv2 MIB change access to not-accessible SuggestedRemedy Proposed Response Response Status change access to not-accessible		ssible} warning: index element `	rptrAddrTrackG	roupIndex' of row	Suggeste	edRemedy			
change access to not-accessible					chan	ge access to no	t-accessible		
	SuggestedRemedy				Proposed	l Response	Response Status 0		
Proposed Response Response Status O	change access to no	t-accessible							
	Proposed Response	Response Status 0							

C/ 8 SC 8.3 Frazier, Howard	P 136 Broadcom Co	L 8 rporation	# 105		<i>Cl</i> 8 Frazier, H	SC 8.3 oward	P 138 Broadcom Co	L 9 rporation	# 108
	Comment Status X ssible} warning: index element ` hould be not-accessible in SMI c-accessible Response Status 0		dex' of row	sev5	{object Suggester chang	smiweb: ct-identifier-unk dRemedy	Comment Status X nown} unknown object identifier od" to "ieee8023snmpRptrMod" Response Status O	label `snmpRp	sev [.]
C/ 8 SC 8.3	P134	L 64	# 106		C/ 8 Frazier, H	SC 8.3 oward	P 137 Broadcom Co	L 27 rporation	# 109
Frazier, Howard Comment Type T from smiweb: {type-status-deprecat	Broadcom Co Comment Status X red} warning: type `OwnerString		opNPortOwner' is	sev5	{node	smiweb: -implicit} warnii	Comment Status X		sev
deprecated SuggestedRemedy Use the newer, non-d (whatever it may be?)					{snmp ieee8	the node explic Dot3RptrMgt 0 023snmpDot3R	cit by defining ieee8023snmpDo)} which will contain rptrInfoHea RptrNotifications 4 } and rptrInfo RptrNotifications 5 }	th ::= {	, , ,
also appears on page	e 132 line 2				Proposed	Response	Response Status O		
Proposed Response	Response Status 0								
C/ 8 SC 8.3	P 99	L 13	# 107		<i>Cl</i> 8 Frazier, H	SC 8.3 oward	P 137 Broadcom Co	L 4 rporation	# 110
Frazier, Howard	P 99 Broadcom Co		# 107		Comment	Туре Т	Comment Status X		Sev4
Comment Type T the type "OwnerString	Comment Status X	ecated.		sev5	{group	smiweb: p-membership} rmance group	warning: notification `rptrInfoHe	alth' must be c	ontained in at least one
SuggestedRemedy import the newer, nor (whatever it may be?)						this notification	and also rptrInfoResetEvent in which is currently defined, but e		trModNotGrps
	Response Status O				Proposed	D	Response Status 0		

CI 8	SC	8.3	P 137	L 30	# 111		C/ 8	SC	8.3	P 99	L 7	# 114
Frazier, H	loward		Broadcom Cor	poration			Frazier, H	loward		Broadcom Cor	poration	
{group	smiweb: p-memb		Comment Status X	setEvent' must	be contained in at	sev4 t least	{impo	smiweb:		Comment Status X	ported from mo	sev: odule `SNMPv2-TC' is
Suggeste		0	P				Suggeste		łv			
place	this not , which	ification a is current	and also rptrInfoHealth into the ly defined, but empty (huh?) <i>Response Status</i> 0	snmpRptrMod	NotGrps conforma	ince	this t which	ype was	formerly mitted fre	v used by the deprecated object om this draft of the mib module v2-TC		
TTOPOSEU	Respor	130					Proposed	d Respon	ise	Response Status 0		
CI 8	SC	8.3	P 99	L 4	# 112							
Frazier, H	loward		Broadcom Cor	poration			C/ 9	SC	9.5	P 145	L 38	# 115
Comment	t Type	т	Comment Status X			sev5	Frazier, H	loward		Broadcom Cor	poration	
never Suggestee this ty which	r used d <i>Remec</i> /pe was) was on	<i>ly</i> formerly	ng: identifier `TimeTicks' impor used by the deprecated object n this draft of the mib module. 2-SMI	rptrGroupLast	OperStatusChange	e,	{revis (seve same Suggeste	eral other e bug are edRemeo	sing} rev r errors t e omitted dy	ision for last update is missing hat result from the I for the sake of brevity)		
Proposed	l Respor	nse	Response Status O							close double quotation mark at ing this and other errors. Add a		
							Proposed	d Respon	nse	Response Status 0		
<i>Cl</i> 8 Frazier, H	SC loward	8.3	P 99 Broadcom Cor	L 5 poration	# 113							<i>и</i> [
Comment	t Type	т	Comment Status X			sev5	<i>Cl</i> 9 Frazier, ⊦	SC : Howard	9.5	P 145 Broadcom Cor	L 43	# 120
	smiweb: ort-unuse		ng: identifier `mib-2' imported fi	rom module `S	NMPv2-SMI' is nev	ver	Commen from	<i>t Type</i> websmi:		Comment Status X		sev2
0	dRemed	dy							,	IEEE-8023-xxxx' should start w	ith a lower case	e letter
Suggeste		d to impo	ort mib-2 once we change the	DID.			Suggeste	edRemea	ly			
00	nger nee		Sit fills 2 office we offallige the					ge to iee				

TYPE: TR/technical required ER/editorial required GR/general required T/technical E/editorial G/general COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejected RESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed U/unsatisfied Z/withdrawn SORT ORDER: Comment ID

C/ 9 SC 9.5	P 145	L 43	# 121	C/ 10	SC 10.7	P 181	L 51	# 124
Frazier, Howard	Broadcom Co	rporation		Frazier, H	loward	Broadcom Co	orporation	
Comment Type T from websmi:	Comment Status X	N	sev2		websmi:	Comment Status X		sev1
{object-identifier-not- element	prefix} Object identifier element	xxxx name on	ly allowed as first	{ODJe	ct-identifier-un	known} unknown object identifie	riabel IEEE-80	23-XXX
SuggestedRemedy	as we assign the correct arc			(s that result from the red for the sake of brevity)		
Proposed Response	Response Status O			00	<i>dRemedy</i> e fixed as soor	n as we assign the correct arc.		
				Proposea	l Response	Response Status O		
Cl 9 SC 9.5 Frazier, Howard	P 145 Broadcom Co	L 43	# 122					
Comment Type T	Comment Status X		sev1	C/ 10 Frazier, H	SC 10.7 Ioward	P 161 Broadcom Co	L 4 prporation	# 125
from websmi: {object-identifier-unk	nown} unknown object identifier	· label `IEEE-802	23-xxxx'	Comment	t Type T	Comment Status X		sev5
SuggestedRemedy					websmi:	rning: identifier `mih 2' imported	from modulo `S	NMDv2 SMI is pover
will be fixed as soon	as we assign the correct arc			used		rning: identifier `mib-2' imported	non module 3	
Proposed Response	Response Status O				dRemedy e the import. (Once we assign the correct arc, v	we will no longer	r need to import mib-2.
Cl 9 SC 9.5 Frazier, Howard	P 145 Broadcom Co	L 4 rporation	# 123	Proposed	l Response	Response Status O		
Comment Type T {import-unused} warr	Comment Status X ning: identifier `mib-2' imported	· from module `SI	<i>sev5</i> NMPv2-SMI' is never	C/ 11 Frazier, H	SC 11.5 loward	P 235 Broadcom Co	L 38	# 126
used				Comment	t Type T	Comment Status X	•	sev1
SuggestedRemedy Delete the import. Or	nce we assign the correct arc, w	ve will no longer	need to import mib-2.	from	websmi:	known} unknown object identifie	r label `IEEE-80	
Proposed Response	Response Status O			(seve	ral other error	s that result from the red for the sake of brevity)		
				Suggeste	dRemedy			
				will be	e fixed as soo	n as we assign the correct arc.		
				Proposea	l Response	Response Status O		

C/ 11 SC 11.5 Frazier, Howard	P 245 Broadcom Co	L 43 rporation	# 127	C/ 11 SC 11.5 Frazier, Howard	P 235 Broadcom Coi	L 5 rporation	# 130
Comment Type T not from websmi: have to figure out who transmission 7	Comment Status X ere we want to root this module	e, since it should	sev1	Comment Type T from websmi: {import-unused} wan used	Comment Status X	rom module `S	sev5 NMPv2-SMI' is never
SuggestedRemedy need to discuss in tas appropriate assignme Proposed Response	sk force, define a new structure ent. <i>Response Status</i> O	for this module	, then make the	SuggestedRemedy delete the import. O Proposed Response	nce we assign the correct arc, we <i>Response Status</i> 0	e won't need to	p import mib-2.
C/ 11 SC 11.5	P 236 Broadcom Co	L 30	# 128	Cl 12 SC 12.6 Frazier, Howard	P 273 Broadcom Cor	L 45 rporation	# 131
Comment Type T from websmi: {index-element-access should be not-access SuggestedRemedy	Comment Status X ssible} warning: index element ` ible in SMIv2 MIB	dot3StatsIndex	sev5 of row `dot3StatsEntry'	(several other errors	Comment Status X known} unknown object identifier s that result from the ed for the sake of brevity)	label `IEEE-80	sev1 123-xxxx'
change access to not (note that this rule characteristics)	t-accessible anged from SMIv1 to SMIv2, w ones use not-accessible).	hich is why the	older modules use read-		as we assign the correct arc.		
Proposed Response	Response Status O			Proposed Response	Response Status O		
C/ 11 SC 11.5 Frazier, Howard	P 235 Broadcom Co	L 5	# 129	CI 12 SC 12.6 Frazier, Howard	P 273 Broadcom Coi	L 5 rporation	# 132
Comment Type T from websmi:	Comment Status X		<i>sev5</i> om module `SNMPv2-	used	Comment Status X	rom module `S	sev5 NMPv2-SMI' is never
SuggestedRemedy delete the import. It's Proposed Response	an ancient artifact. <i>Response Status</i> O			SuggestedRemedy delete the import. O Proposed Response	nce we assign the correct arc, we <i>Response Status</i> 0	e won't need to	p import mib-2.

C/ 12 SC 12.6	P 277	L 45	# 133	C/ 12	SC 12.6	P 278	L 33	# 136
Frazier, Howard	Broadcom Co	rporation		Frazier, Hov	vard	Broadcom Cor	rporation	
Comment Type T	Comment Status X		sev1	Comment T	уре Т	Comment Status X		sev1
from websmi: {internal-other} synta DEFINITIONS or PIE	x error, unexpected UPPERCA 3_DEFINITIONS	SE_IDENTIFIEI	R, expecting	from we {object-		nown} unknown object identifier	label `IEEE-802	23-xxxx'
SuggestedRemedy				(that result from the I for the sake of brevity)		
This is a result of the "EFM Copper MIB Do It also masks subsect		5:		Suggested	Remedy	as we assign the correct arc.		
Proposed Response	Response Status O			Proposed R		Response Status O		
C/ 12 SC 12.6 Frazier, Howard	P 278 Broadcom Co	L 26 prporation	# 134	<i>Cl</i> 12 Frazier, Hov	SC 12.6 vard	P 277 Broadcom Col	L 50	# [137
Comment Type T not from websmi: there is a close doub text.	Comment Status X	ne 26 at the end	sev1	Comment T from we {import- used	ebsmi:	Comment Status X	rom module `SI	sev5 NMPv2-SMI' is never
(this is masking othe SuggestedRemedy	r errors)			SuggestedF delete t	2	ce we assign the correct arc, w	e won't need to	import mib-2.
add the close double	quotation mark.			Proposed R	lesponse	Response Status 0		
Proposed Response	Response Status O							
C/ 12 SC 12.6	P 278	L 21	# 135	C/ 13 Frazier, Hov	SC 13.3 vard	P 341 Broadcom Col	L 55 rporation	# 138
Frazier, Howard	Broadcom Co			Comment T	уре Т	Comment Status X		sev1
Comment Type T not from websmi:	Comment Status X		sev1	from we {object-		nown} unknown object identifier	label `IEEE-802	23-xxxx'
there is an evil open on this line, and in se this module.				same b	ug are omitteo	that result from the I for the sake of brevity)		
SuggestedRemedy				Suggested	2			
	all single "smart quotes" in the n	nodule.				as we assign the correct arc.		
Proposed Response	Response Status O			Proposed R	esponse	Response Status O		

C/ 13 SC 13.3	P 341	L 5	# 139	C/ 14 SC 14.5	P 361	L 44	# 142
Frazier, Howard	Broadcom Cor	rporation		Frazier, Howard	Broadcom C	orporation	
Comment Type T from websmi: {import-unused} warnin never used	Comment Status X	oorted from mod	sev5 ule 'SNMPv2-SMI' is	,	Comment Status X IEEE-8023-xxxx' should start	with a lower case	sev.
SuggestedRemedy delete the import. Once	e we assign the correct arc, we	e won't need to	import transmission.	0	that result from the d for the sake of brevity)		
Proposed Response	Response Status O		•	SuggestedRemedy			
				will be fixed when we	assign the correct arc.		
C/ 13 SC 13.3	P 341	L 44	# 140	Also need to correct ieee8023snmpDot3M	the structure, i.e. lauMgt OBJECT IDENTIFIER	::= { ieee8023ma	uMod X }
Frazier, Howard	Broadcom Cor	rporation		Proposed Response	Response Status O		
Comment Type T There are evil smart qu some times they cause be safe.	Comment Status X notes in this module. Problems and some times the	ey don't. We sho	sev1 ould nuke them, just to	C/ 14 SC 14.5 Frazier, Howard	P 362 Broadcom C	L 27 Corporation	# 143
SuggestedRemedy search and destroy evi	l smart quotes.			Comment Type T from websmi:	Comment Status X		sev
Proposed Response	Response Status O			{internal-other} synta LOWERCASE_IDEN	x error, unexpected ' ', expecti TIFIER or NUMBER	ING UPPERCASE	_IDENTIFIER or
C/ 13 SC 13.3 Frazier, Howard	P 341 Broadcom Cor	L 1	# 141	(several other errors same bug are omitter SuggestedRemedy	that result from the d for the sake of brevity)		
Comment Type T	Comment Status X		sev5	delete the extraneous	s " ".		
from websmi:	varning: module name 'IEEE8	023-ETHER-WI	S' should match '*-MIB'	Proposed Response	Response Status O		
SuggestedRemedy							
add "-MIB" to the end o	of the module name.						

C/ 14 SC 14.5	B							
	P 362	L 50	# 144	C/ 14	SC 14.5	P 367	L 61	# 147
Frazier, Howard	Broadcom Cor	poration		Frazier, H	oward	Broadcom	Corporation	
Comment Type T	Comment Status X		sev5	Comment	Туре Т	Comment Status X		sev5
from websmi:					websmi:			
{index-element-acces should be not-access	sible} warning: index element ` ible in SMIv2 MIB	rpMauGroupInd	ex' of row `rpMauEntry'			essible} warning: index elemer ssible in SMIv2 MIB	nt `ifMaulfIndex' o	of row `ifMauEntry'
SuggestedRemedy				Suggestee	dRemedy			
	-accessible anged from SMIv1 to SMIv2, wł nes use not-accessible).	nich is why the c	older modules use read-	(note		ot-accessible hanged from SMIv1 to SMIv2, ones use not-accessible).	which is why the	e older modules use read-
Proposed Response	Response Status O			Proposed	Response	Response Status O		
C/ 14 SC 14.5	P 363	L 8	# 145	C/ 14	SC 14.5	P 368	L 7	# 148
Frazier, Howard	Broadcom Cor	÷		Frazier, H		Broadcom		
Comment Type T	Comment Status X		sev5	Comment	Туре Т	Comment Status X		sev5
from websmi:				from v	websmi:			
{index-element-acces should be not-access	sible} warning: index element `i ible in SMIv2 MIB	rpMauPortIndex	' of row `rpMauEntry'		k-element-acce t-accessible in	essible} warning: index elemer I SMIv2 MIB	nt `ifMauIndex' of	row `ifMauEntry' should
SuggestedDamadu								
SuggestedRemedy				Suggestee	dRemedy			
change access to not (note that this rule cha	-accessible anged from SMIv1 to SMIv2, wl nes use not-accessible).	nich is why the c	older modules use read-	chang (note	ge access to no that this rule c	ot-accessible hanged from SMIv1 to SMIv2, ones use not-accessible).	which is why the	e older modules use read-
change access to not (note that this rule cha	anged from SMIv1 to SMIv2, wh	nich is why the c	older modules use read-	chang (note only, a	ge access to no that this rule c	hanged from SMIv1 to SMIv2,	which is why the	e older modules use read-
change access to not (note that this rule cha only, and the newer o	anged from SMIv1 to SMIv2, where the second se	hich is why the o	older modules use read-	chang (note only, a	ge access to no that this rule c and the newer	hanged from SMIv1 to SMIv2, ones use not-accessible).	which is why the	e older modules use read- # 149
change access to not (note that this rule cha only, and the newer o Proposed Response	anged from SMIv1 to SMIv2, when suse not-accessible). Response Status O	L 20		chang (note only, a Proposed	ge access to no that this rule c and the newer <i>Response</i> SC 14.5	hanged from SMIv1 to SMIv2, ones use not-accessible). <i>Response Status</i> O	L 48	
change access to not (note that this rule cha only, and the newer o Proposed Response Cl 14 SC 14.5	anged from SMIv1 to SMIv2, when suse not-accessible). Response Status O	L 20		chang (note only, a Proposed Cl 14	ge access to no that this rule c and the newer <i>Response</i> SC 14.5 oward	hanged from SMIv1 to SMIv2, ones use not-accessible). Response Status 0 P 377	L 48	
change access to not (note that this rule cha only, and the newer o <i>Proposed Response</i> <i>Cl</i> 14 <i>SC</i> 14.5 Frazier, Howard	anged from SMIv1 to SMIv2, when the second s	L 20	# 146	chang (note only, a Proposed C/ 14 Frazier, H Comment	ge access to no that this rule c and the newer <i>Response</i> SC 14.5 oward	hanged from SMIv1 to SMIv2, ones use not-accessible). Response Status O P 377 Broadcom (L 48	# 149
change access to not (note that this rule cha only, and the newer o Proposed Response Cl 14 SC 14.5 Frazier, Howard Comment Type T from websmi: {index-element-acces	anged from SMIv1 to SMIv2, when suse not-accessible). <i>Response Status</i> O <i>P</i> 363 Broadcom Con <i>Comment Status</i> X ssible} warning: index element	L 20	# 146 sev5	chang (note only, a Proposed Cl 14 Frazier, H Comment from v	ge access to no that this rule c and the newer <i>Response</i> SC 14.5 oward <i>Type</i> T websmi:	hanged from SMIv1 to SMIv2, ones use not-accessible). Response Status O P 377 Broadcom (L 48 Corporation	# 149 sev1
change access to not (note that this rule cha only, and the newer o Proposed Response Cl 14 SC 14.5 Frazier, Howard Comment Type T from websmi: {index-element-access should be not-access	anged from SMIv1 to SMIv2, when suse not-accessible). <i>Response Status</i> O <i>P</i> 363 Broadcom Con <i>Comment Status</i> X ssible} warning: index element	L 20	# 146 sev5	chang (note only, a Proposed Cl 14 Frazier, H Comment from v	ge access to no that this rule c and the newer <i>Response</i> SC 14.5 oward <i>Type</i> T websmi: ct-identifier-uni	hanged from SMIv1 to SMIv2, ones use not-accessible). Response Status O P 377 Broadcom C Comment Status X	L 48 Corporation	# 149 sev1
change access to not (note that this rule cha only, and the newer o Proposed Response Cl 14 SC 14.5 Frazier, Howard Comment Type T from websmi: {index-element-access should be not-access: SuggestedRemedy	anged from SMIv1 to SMIv2, whenes use not-accessible). <i>Response Status</i> O <i>P</i> 363 Broadcom Con <i>Comment Status</i> X ssible} warning: index element `i ible in SMIv2 MIB	L 20	# 146 sev5	chang (note only, a Proposed Cl 14 Frazier, H Comment from v {object	ge access to no that this rule c and the newer <i>Response</i> SC 14.5 oward <i>Type</i> T websmi: ct-identifier-uni	hanged from SMIv1 to SMIv2, ones use not-accessible). Response Status O P 377 Broadcom C Comment Status X	L 48 Corporation	# 149 sev1
change access to not (note that this rule cha only, and the newer o Proposed Response Cl 14 SC 14.5 Frazier, Howard Comment Type T from websmi: {index-element-access should be not-accessi SuggestedRemedy change access to not (note that this rule cha	anged from SMIv1 to SMIv2, whenes use not-accessible). <i>Response Status</i> O <i>P</i> 363 Broadcom Con <i>Comment Status</i> X ssible} warning: index element `i ible in SMIv2 MIB	L 20 poration rpMauIndex' of r	# 146 sev5 row`rpMauEntry'	Cl 14 Frazier, Hu Comment from v {object Suggested structur chang	se access to no that this rule c and the newer <i>Response</i> <i>SC</i> 14.5 oward <i>Type</i> T websmi: ct-identifier-unk <i>dRemedy</i> ural problem.	hanged from SMIv1 to SMIv2, ones use not-accessible). Response Status O P 377 Broadcom C Comment Status X	<i>L</i> 48 Corporation ier label `snmpDo	# <u>149</u> sev1 ot3MauMgt'

TYPE: TR/technical required ER/editorial required GR/general required T/technical E/editorial G/general COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejected RESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed U/unsatisfied Z/withdrawn SORT ORDER: Comment ID

C/ 14 SC 14.5	P 378	L 17	# 150		C/ 14	SC 14.5	P 361	L7	# 153
Frazier, Howard	Broadcom Cor	rporation			Frazier, How	vard	Broadcom (Corporation	
Comment Type T from websmi: {object-identifier-unkno	Comment Status X	label `mauMod	1	sev1	Comment T {import- `SNMP		Comment Status X ning: identifier `TEXTUAL-CO er used	NVENTION' impo	sev orted from module
SuggestedRemedy					SuggestedF	Remedy			
change "mauMod" to " Proposed Response	ieee8023mauMod" (and bewa <i>Response Status</i> O	re of evil single	"smart quotes").		TYPE (vhich was or	C is only used in one depreca nitted from this draft). It is use ad from the imports to MAU-M	ed in three objects	
					Proposed R	esponse	Response Status O		
C/ 14 SC 14.5	P 381	L 6	# 151						
Frazier, Howard Comment Type T	Broadcom Co Comment Status X	rporation		sev4	C/ 14	SC 14.5	P 381	L 48	# 154
from websmi:	varning: node `dot3Placeholde	r' must be conta	ined in at least one	0077	Frazier, Hov Comment T from we	vpe T bsmi:	Broadcom (Comment Status X	·	sei
SuggestedRemedy	is place holder, we should add	l it to a conform	anaa araun auah ar				ix error, unexpected UPPERC 3_DEFINITIONS	CASE_IDENTIFIEI	R, expecting
	B group defined on page 380-3		ance group, such as	5	SuggestedF	Remedy			
Proposed Response	Response Status O				"IANA-N It also n		•	48:	
C/ 14 SC 14.5 Frazier, Howard	P 361 Broadcom Col	L 5 rporation	# 152		.fm and	.txt files (als	e modules into separate o for the EFM Cu Clause), offending text.		
Comment Type T from websmi:	Comment Status X			sev5	Proposed R		Response Status O		
import-unused} warnin used	g: identifier `mib-2' imported fr	om module 'SN	IMPv2-SMI' is never						
SuggestedRemedy	o we applied the correct are w	o won't nood to	import mih 2		<i>CI</i> 8 Frazier, Hov	SC 8.1.1 /ard	P 91 Broadcom (L 22 Corporation	# 155
delete the import. Once we assign the correct arc, we won't need to import mib-2.Proposed ResponseResponse StatusO					Comment T Use of '	vpe E Section" vs '	Comment Status X		
-1					SuggestedF	emedy			
					Replace	"Section" w	ith "Clause" in two places.		

TYPE: TR/technical required ER/editorial required GR/general required T/technical E/editorial G/general COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejected RESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed U/unsatisfied Z/withdrawn SORT ORDER: Comment ID

C/ 8 SC 8.1.1 Frazier, Howard	P 91 Broadcom Co	L 31 prporation	# 156	C/ 13 Frazier, H	SC 13.1 oward	P 327 Broadcom (L 19 Corporation	# 159
Comment Type E "Section" should be d has moved into this d SuggestedRemedy	Comment Status X eleted, and the sentence shou ocument. nted here are based on 30.4, "	Id be rewritten to		Comment need Suggestee and	<i>Type</i> E to update refere dRemedy	Comment Status X nces to point to this docume MAU MIB defined in Clause Response Status 0	nt, rather than the	
Proposed Response	Response Status O			<i>Cl</i> 13 Frazier, H	SC 13.1 oward	P 327 Broadcom (L 38 Corporation	# 160
C/ 11 SC 11.2 Frazier, Howard	P 223 Broadcom Co	L 40 prporation	# 157	Comment and F	<i>Type</i> E Annex 30A" shor	Comment Status X		
has moved into this de SuggestedRemedy	Comment Status X eleted, and the sentence shou ocument.				dRemedy "and Annex 30 Response	A". Response Status O		
10 Gb/s Management Proposed Response		,, -		C/ 13	SC 13.1.1	P 327	L 59	# 161
C/ 12 SC 12.1 Frazier, Howard Comment Type E need to update refere	P 261 Broadcom Co Comment Status X ences to point to this document		# 158	Suggestee should	<i>Type</i> E eference to "sect of <i>Remedy</i>	Broadcom (Comment Status X ion 3.6" of this document Response Status 0		
SuggestedRemedy Note that managed objects for Operation, Administration and Maintenance (OAM) and Ethernet over Passive Optical Networks (EPON) are defined in Clause 7 and Clause 10, respectively, of this document.			C/ 13 Frazier, H Comment		P 329 Broadcom (Comment Status X	L 61 Corporation	# [162	
Proposed Response	Response Status O			Suggested	dRemedy	nces to point to this docume MAU MIB defined in Clause <i>Response Status</i> O		

TYPE: TR/technical required ER/editorial required GR/general required T/technical E/editorial G/general COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejected RESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed U/unsatisfied Z/withdrawn SORT ORDER: Comment ID

C/ 13 SC 13.1.1	P 328	L 65	# 163	C/ 14 SC 14.2.2.		L 4	# 166
razier, Howard	Broadcom Cor	poration		Frazier, Howard	Broadcom C	orporation	
Comment Type E should not cite "subcla	Comment Status X ause" 50.3.11			Comment Type E need to update refer	Comment Status X ences to point to this documen	nt, rather than RF0	Cs.
SuggestedRemedy replace "subclause" w	ith "IEEE Std 802.3".			SuggestedRemedy replace "[RFC2108]"	with "Clause 8"		
Proposed Response	Response Status 0			Proposed Response	Response Status O		
Cl 14 SC 14.2 Frazier, Howard	P 355 Broadcom Cor	L 50 poration	# [164				
Comment Type E incorrect use of "Section	Comment Status X on", plus extraneous reference	to Annex 30A.					
SuggestedRemedy							
Mb/s, 1000	ited here are based on 30.5, "L dium Attachment Units (MAUs IEEE Std. 802.3.	, ,					
Proposed Response	Response Status O						
	P 356 Broadcom Cor	L 46 poration	# 165				
Comment Type E need to update referer	Comment Status X nces to point to this document,	rather than RFC	Cs.				
SuggestedRemedy replace "[RFC3635]" v "Clause 13" on line 61	vith "Clause 11" on lines 46 and	d 61. Replace "[RFC3637]" with				
Proposed Response	Response Status O						